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Ⅰ 調査概要 

1 

１ 調査の目的 

令和３年度から令和５年度までを１期とした「伊豆の国市高齢者保健福祉計画・第８期介護保険事

業計画」の策定にあたり、伊豆の国市民の高齢者保健福祉行政に対する意見やサービスの利用状況を

把握し、計画策定の基礎資料を得ることを目的として実施しました。 

 

２ 調査対象者 

高齢者一般 伊豆の国市在住で65歳以上の方 

要支援認定者 伊豆の国市在住で要支援認定を受けている方 

総合事業対象者 伊豆の国市在住で総合事業の対象となっている方 

要介護認定者 伊豆の国市在住で要介護認定を受けている方 

 

３ 調査時期 

令和元年12月16日（月）から令和２年１月８日（水） 

 

４ 調査票の配付・回収 

郵送配付・郵送回収 

 

５ 回収状況 

 発送数 回収票数 回収率 
有効 

回収票数 

有効 

回収率 

高齢者一般 1,500 1,126 75.1％ 1,118 74.5％ 

要支援認定者 300 220 73.3％ 220 73.3％ 

総合事業対象者 221 172 77.8％ 171 77.7％ 

合計 2,021 1,547 76.5％ 1,538 76.1％ 

注：有効回収票数は白票などの無効票を除いた数。 

認定区分が不明なものがあるため、合計と内訳が一致しない。 

 

 発送数 回収票数 回収率 
有効 

回収票数 

有効 

回収率 

要介護認定者 380 265 69.7％ 262 68.9％ 

注：有効回収票数は白票などの無効票を除いた数。 
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６ 報告書の見方 

① ｎは、質問に対する回答者数であり、回答比率における100％に相当します。 

② 回答の比率は百分率であらわし、小数点第２位を四捨五入して算出しています。 

そのため、単一選択式の質問においては、回答比率を合計しても100.0％にならないことがあ

ります。 

③ 回答者が２つ以上の回答をすることができる多肢選択式の質問においては、各設問の回答者数

を基数として算出します。 

そのため、全ての選択肢の回答比率を合計すると100.0％を超えることがあります。 

④ クロス集計においては、表側にある設問（性別や年代別など）が不明な方については、記載し

ていません。 

そのため、回答数を足し上げても全体の値とは等しくならないことがあります。 
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１ 属性について 

① 性別 

 

性別は、「男性」が40.2％、「女性」が57.9％となっています。 

 

② 年齢 

 

年齢は、「70～74歳」が23.1％と最も多く、次いで「75～79歳」が21.8％、「65～69歳」が20.2％な

どとなっています。 

男性

40.2%

女性

57.9%

無回答

1.9%

(n=1,538)

20.2 
23.1 

21.8 

16.1 

10.5 

5.3 

1.0 0.2 
1.9 

0%

10%

20%

30%

65～

69歳

70～

74歳

75～

79歳

80～

84歳

85～

89歳

90～

94歳

95～

99歳

100歳

以上

無回答

(n=1,538)
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③ 日常生活圏域 

 

日常生活圏域は、「伊豆長岡地区」が26.9％、「韮山地区」が40.0％、「大仁地区」が31.3％となっ

ています。 

 

④ 要支援認定 

 

要支援認定は、「要支援認定は受けていない」が72.7％、「要支援１」が5.6％、「要支援２」が8.7％、

「総合事業対象」が11.1％となっています。 

伊豆長岡地区

26.9%

韮山地区

40.0%

大仁地区

31.3%

無回答

1.9%

(n=1,538)

要支援認定は受けていない

72.7%

要支援１

5.6%

要支援２

8.7%

総合事業対象

11.1%

無回答

1.9%

(n=1,538)
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２ 回答に当たって 

① 調査票を記入した人 

１ 調査票を記入されたのはどなたですか。○をつけてください。 

 

調査票を記入した人は、「あて名のご本人が記入」が65.8％、「ご家族が記入」が9.0％、「その他」

が0.3％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

65.8

67.4

66.6

73.4

61.8

64.9

66.0

69.9

70.5

49.5

66.1

9.0

8.7

9.6

4.1

13.3

8.5

9.1

10.0

6.4

22.7

10.5

0.3

0.6

0.2

0.5

1.0

0.2

0.2

1.4

24.8

23.9

23.3

22.4

24.4

25.7

24.7

20.2

23.0

26.4

23.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他 無回答
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３ 家族や生活状況について 

① 家族構成 

（１）家族構成をお教えください。（１つを選択） 

 

家族構成は、「息子・娘との２世帯」が34.1％と最も多く、次いで「夫婦２人暮らし（配偶者65歳

以上）」が30.7％、「１人暮らし」が19.4％などとなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

19.4

14.9

22.0

15.3

22.0

20.8

20.8

15.4

15.5

32.7

25.1

30.7

38.0

25.8

35.5

27.1

27.6

30.6

33.9

34.3

19.1

22.8

2.2

4.4

0.8

4.1

0.8

4.4

1.8

1.0

2.7

1.4

0.6

34.1

29.6

37.3

29.5

37.8

32.7

34.0

35.6

33.7

34.1

36.8

10.7

10.2

11.2

13.1

9.0

10.9

10.9

10.6

11.1

9.5

10.5

2.9

3.1

2.8

2.6

3.2

3.6

2.0

3.5

2.7

3.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人暮らし 夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下） 息子・娘との２世帯

その他 無回答
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② 介護・介助の必要性 

（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（１つを選択） 

 

介護・介助の必要性は、「介護・介助は必要ない」が71.7％、「何らかの介護・介助は必要だが、現

在は受けていない」が9.8％、「現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介

護を受けている場合も含む）」が14.4％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受

けずに家族などの介護を受けている場合も含む）」が72.7％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

71.7

77.1

67.4

86.6

59.4

69.5

73.0

70.9

86.8

8.2

52.0

9.8

8.1

11.1

4.1

14.5

9.4

10.6

9.4

7.2

13.2

23.4

14.4

11.0

17.0

5.9

21.3

15.3

13.7

15.0

2.7

72.7

17.0

4.2

3.9

4.5

3.5

4.9

5.8

2.8

4.8

3.4

5.9

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）

無回答
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③ 経済的な暮らしの状況 

（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つを選択） 

 

経済的な暮らしの状況は、「ふつう」が63.2％と最も多く、次いで「やや苦しい」が19.6％、「大変

苦しい」が7.5％などとなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

7.5

8.1

6.6

6.9

7.5

7.3

7.2

7.3

6.1

12.7

7.6

19.6

21.6

18.4

21.2

18.6

15.7

21.6

20.8

18.9

23.6

20.5

63.2

59.3

66.2

63.9

62.9

63.2

63.6

63.2

65.7

55.9

57.9

5.2

6.1

4.5

4.4

5.8

7.3

4.6

4.2

5.4

2.7

7.0

1.2

1.1

1.3

1.1

1.4

1.9

0.8

1.2

1.3

1.4

1.2

3.2

3.7

2.9

2.6

3.8

4.6

2.3

3.3

2.8

3.6

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答
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４ からだを動かすことについて 

① 階段の昇降 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。（１つを選択） 

 

階段の昇降は、「できるし、している」が53.1％、「できるけどしていない」が16.1％、「できない」

が28.1％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

53.1

62.5

46.4

70.7

39.1

50.8

56.1

50.9

65.1

9.1

30.4

16.1

17.0

15.3

14.3

17.3

15.5

15.0

17.7

18.2

7.7

12.3

28.1

17.4

35.6

12.5

40.5

30.5

27.0

27.7

14.3

80.5

51.5

2.8

3.1

2.7

2.6

3.1

3.1

2.0

3.7

2.4

2.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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② 椅子からの起立 

（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか。（１つを選択） 

 

椅子からの起立は、「できるし、している」が65.1％、「できるけどしていない」が11.0％、「でき

ない」が21.4％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「できない」が74.1％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

65.1

71.2

60.8

79.8

53.4

64.2

66.3

64.2

77.4

16.4

47.4

11.0

12.1

10.2

8.9

12.7

9.7

11.2

11.9

10.8

7.7

16.4

21.4

14.1

26.4

8.6

31.4

22.8

21.1

20.4

9.4

74.1

31.6

2.5

2.6

2.6

2.7

2.5

3.4

1.3

3.5

2.4

1.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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③ 15分位続けて歩くこと 

（３）15分位続けて歩いていますか。（１つを選択） 

 

15分位続けて歩くことは、「できるし、している」が63.9％、「できるけどしていない」が16.8％、

「できない」が16.4％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「できない」が60.0％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

63.9

67.0

61.5

71.3

57.8

63.4

65.7

61.5

73.0

24.5

53.8

16.8

18.1

15.8

19.5

14.6

16.2

15.3

19.1

18.6

11.8

11.1

16.4

12.4

19.4

6.2

24.8

17.4

16.9

15.4

6.2

60.0

28.7

2.9

2.4

3.3

3.0

2.8

2.9

2.1

4.0

2.2

3.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



Ⅱ 高齢者一般・要支援認定者・総合事業対象者調査結果 

12 

④ 過去１年間に転んだ経験 

（４）過去１年間に転んだ経験がありますか。（１つを選択） 

 

過去１年間に転んだ経験は、「何度もある」が14.8％、「１度ある」が25.2％、「ない」が58.5％と

なっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「何度もある」が40.0％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

14.8

13.4

15.8

9.9

18.7

16.7

13.5

15.0

8.7

40.0

22.8

25.2

21.6

27.4

21.4

28.0

24.7

25.0

25.4

23.1

24.1

39.2

58.5

63.2

55.3

67.2

51.7

57.9

59.7

57.6

66.7

33.2

37.4

1.6

1.8

1.5

1.5

1.7

0.7

1.8

2.1

1.5

2.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何度もある １度ある ない 無回答
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⑤ 転倒に対する不安の感じ方 

（５）転倒に対する不安は大きいですか。（１つを選択） 

 

転倒に対する不安の感じ方は、「とても不安である」が25.8％、「やや不安である」が36.6％、「あ

まり不安でない」が21.1％、「不安でない」が15.0％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

25.8

16.5

32.6

15.3

34.4

28.3

26.2

23.7

14.8

65.9

47.4

36.6

33.3

38.7

35.6

37.1

38.0

34.6

37.4

37.8

27.3

39.2

21.1

27.0

16.9

25.6

17.4

20.3

21.1

21.4

26.5

3.6

7.6

15.0

22.0

10.2

22.0

9.6

12.3

16.4

15.6

19.4

1.4

4.1

1.5

1.3

1.7

1.5

1.5

1.0

1.6

1.9

1.4

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安である やや不安である あまり不安でない

不安でない 無回答
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⑥ １週間の外出頻度 

（６）週に１回以上は外出していますか。（１つを選択） 

 

１週間の外出頻度は、「ほとんど外出しない」が7.7％、「週１回」が16.3％、「週２～４回」が43.6％、

「週５回以上」が29.8％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

7.7

7.3

8.2

2.6

12.0

7.3

8.3

7.7

4.5

25.5

7.0

16.3

10.3

20.0

10.5

20.4

19.4

13.8

16.0

12.4

24.1

29.2

43.6

39.4

46.4

41.8

44.9

44.6

43.3

43.0

41.6

45.0

54.4

29.8

41.0

22.2

43.3

19.4

25.9

32.0

30.8

38.6

3.2

7.6

2.6

1.9

3.1

1.8

3.3

2.9

2.6

2.5

2.9

2.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答
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⑦ 昨年と比べた外出頻度 

（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか。（１つを選択） 

 

昨年と比べた外出頻度は、「とても減っている」が6.8％、「減っている」が20.7％、「あまり減って

いない」が37.1％、「減っていない」が33.0％となっています。 

年齢区分別にみると、“前期高齢者”では「減っていない」が45.4％と最も多くなっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「減っている」が37.3％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

6.8

4.8

8.4

1.7

11.1

7.5

8.0

5.2

3.3

22.7

10.5

20.7

16.6

23.3

13.5

26.1

22.8

17.6

22.5

15.2

37.3

33.9

37.1

37.6

36.6

38.0

36.3

38.5

35.0

38.5

38.6

26.4

40.4

33.0

38.8

29.0

45.4

23.2

29.3

36.6

31.6

40.7

10.0

12.3

2.4

2.1

2.7

1.4

3.3

1.9

2.9

2.3

2.1

3.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても減っている 減っている あまり減っていない

減っていない 無回答
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５ 食べることについて 

① 身長 

（１）身長 

 

150cm未満

150～155cm未満

155～160cm未満

160～165cm未満

165～170cm未満

170～175cm未満

175～180cm未満

180cm以上

無回答

性　別

21.3 

19.2 

16.3 

13.2 

11.0 

7.0 

2.1 

0.4 

9.7 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

2.4 

4.4 

12.3 

25.0 

26.2 

17.1 

5.2 

0.8 

6.6 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

34.5 

29.1 

18.9 

5.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

11.9 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

150cm未満

150～155cm未満

155～160cm未満

160～165cm未満

165～170cm未満

170～175cm未満

175～180cm未満

180cm以上

無回答

年　齢　区　分　別

12.8 

20.6 

18.8 

15.5 

12.9 

10.4 

4.1 

0.6 

4.4 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

28.1 

17.7 

14.1 

11.6 

9.5 

4.4 

0.6 

0.1 

14.0 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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身長は、「150cm未満」が21.3％と最も多く、次いで「150～155cm未満」が19.2％、「155～160cm未

満」が16.3％などとなっています。 

150cm未満

150～155cm未満

155～160cm未満

160～165cm未満

165～170cm未満

170～175cm未満

175～180cm未満

180cm以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

24.2 

18.6 

17.2 

13.1 

9.7 

5.3 

2.4 

0.2 

9.2 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

18.9 

19.5 

15.8 

13.7 

12.0 

8.8 

2.4 

0.3 

8.6 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

22.0 

18.5 

15.8 

13.1 

10.8 

6.2 

1.5 

0.4 

11.6 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

150cm未満

150～155cm未満

155～160cm未満

160～165cm未満

165～170cm未満

170～175cm未満

175～180cm未満

180cm以上

無回答

要　支　援　認　定　別

16.7

18.4

17.6

15.3

13.5

8.3

2.7

0.4

7.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

32.3

20.0

11.8

9.5

4.5

3.6

0.9

0.0

17.3

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

37.4

21.1

12.3

5.3

2.9

2.9

0.0

0.0

18.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)



Ⅱ 高齢者一般・要支援認定者・総合事業対象者調査結果 

18 

② 体重 

（１）体重 

 

40kg未満

40～45kg未満

45～50kg未満

50～55kg未満

55～60kg未満

60～65kg未満

65～70kg未満

70kg以上

無回答

性　別

4.6 

10.2 

12.7 

16.9 

15.9 

11.3 

9.1 

9.9 

9.4 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

0.6 

2.3 

5.2 

11.5 

18.1 

16.8 

18.1 

20.8 

6.6 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

7.5 

15.7 

18.3 

21.0 

13.5 

7.4 

2.9 

2.2 

11.3 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

40kg未満

40～45kg未満

45～50kg未満

50～55kg未満

55～60kg未満

60～65kg未満

65～70kg未満

70kg以上

無回答

年　齢　区　分　別

2.4 

7.7 

10.7 

17.1 

18.9 

12.2 

12.0 

14.7 

4.2 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

6.5 

12.2 

14.7 

17.1 

12.6 

10.5 

6.9 

6.0 

13.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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体重は、「50～55kg未満」が16.9％と最も多く、次いで「55～60kg未満」が15.9％、「45～50kg未満」

が12.7％などとなっています。 

40kg未満

40～45kg未満

45～50kg未満

50～55kg未満

55～60kg未満

60～65kg未満

65～70kg未満

70kg以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

5.6 

10.7 

10.7 

16.9 

14.5 

14.5 

8.7 

9.0 

9.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

4.4 

10.4 

13.2 

15.3 

16.7 

11.5 

9.4 

10.1 

8.9 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

4.4 

9.6 

14.6 

19.5 

14.3 

8.1 

9.1 

10.4 

10.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

40kg未満

40～45kg未満

45～50kg未満

50～55kg未満

55～60kg未満

60～65kg未満

65～70kg未満

70kg以上

無回答

要　支　援　認　定　別

2.1

9.2

12.4

17.6

17.1

12.9

10.2

11.6

6.8

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

14.5

10.0

14.5

15.9

9.5

6.4

8.2

5.0

15.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

8.8

17.0

14.0

15.2

11.7

7.0

3.5

4.7

18.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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③ 半年前と比べた固いものの食べにくさ 

（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。（１つを選択） 

 

半年前と比べた固いものの食べにくさは、「はい」が35.1％、「いいえ」が59.2％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

35.1

33.8

36.0

24.7

43.2

37.0

32.7

36.4

28.9

55.0

49.7

59.2

60.1

59.0

71.0

50.4

58.4

61.5

57.8

66.4

35.9

44.4

5.7

6.1

5.1

4.4

6.4

4.6

5.9

5.8

4.7

9.1

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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④ 歯の数と入れ歯の利用状況 

（３）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて32

本です）。（１つを選択） 

 

歯の数と入れ歯の利用状況は、「自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用」が15.4％、「自分の歯は

20本以上、入れ歯の利用なし」が27.5％、「自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用」が40.6％、「自

分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし」が10.9％となっています。 

年齢区分別にみると、“前期高齢者”では「自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし」が38.3％と

最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

15.4

16.0

15.1

17.4

13.9

17.4

14.1

15.4

17.1

11.4

9.9

27.5

28.9

26.3

38.3

18.7

26.2

28.1

27.4

32.1

13.2

14.6

40.6

38.6

41.8

28.0

50.4

40.2

40.0

41.4

36.0

50.5

57.3

10.9

11.8

10.4

13.8

8.8

11.6

12.0

9.1

10.8

13.2

9.4

5.6

4.7

6.4

2.4

8.3

4.6

5.7

6.7

4.0

11.8

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

無回答
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⑤ １年に１回は歯医者へ行くか 

（４）１年に１回は歯医者へ行きますか。（１つを選択） 

 

１年に１回は歯医者へ行くかは、「はい」が57.3％、「いいえ」が39.8％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「いいえ」のほうが53.2％と多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

57.3

56.4

57.3

58.6

55.6

59.3

54.1

58.4

59.7

41.8

58.5

39.8

41.5

39.1

39.4

40.6

37.8

42.8

38.7

37.8

53.2

38.0

2.9

2.1

3.6

2.0

3.8

2.9

3.1

2.9

2.5

5.0

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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⑥ 健康に気をつけた食事を心がけているか 

（５）健康に気をつけた食事を心がけていますか。（１つを選択） 

 

健康に気をつけた食事を心がけているかは、「はい」が83.2％、「いいえ」が13.7％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

83.2

79.3

85.7

83.3

82.9

83.5

81.5

84.8

83.0

80.0

87.7

13.7

17.4

11.2

14.3

13.4

13.6

15.6

11.6

14.5

14.1

8.8

3.1

3.2

3.0

2.4

3.7

2.9

2.9

3.5

2.5

5.9

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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⑦ たんぱく質を多く含む食品の摂取状況 

（６）たんぱく質を多く含む食品（肉・魚・卵・大豆・大豆製品・牛乳・乳製品等）を毎食何かし

ら食べていますか。（１つを選択） 

 

たんぱく質を多く含む食品の摂取状況は、「毎食食べている」が52.9％、「２食は食べている」が

22.0％、「１食は食べている」が22.8％、「ほとんど食べない」が1.0％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

52.9

51.7

53.8

53.4

52.6

53.5

52.8

52.6

55.4

42.7

50.3

22.0

21.2

22.1

23.8

20.1

21.1

21.0

23.3

20.6

24.5

25.7

22.8

25.4

21.2

21.5

24.1

22.8

23.4

22.5

22.0

28.6

21.6

1.0

0.6

1.2

0.5

1.4

1.5

1.0

0.6

0.7

2.3

1.2

1.4

1.1

1.6

0.9

1.8

1.2

1.8

1.0

1.3

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎食食べている ２食は食べている １食は食べている

ほとんど食べない 無回答
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⑧ 誰かと食事をともにする機会 

（７）どなたかと食事をともにする機会はありますか。（１つを選択） 

 

誰かと食事をともにする機会は、「毎日ある」が53.4％と最も多く、次いで「年に何度かある」が

13.8％、「月に何度かある」が13.7％などとなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

53.4

57.7

50.9

63.3

46.1

55.7

52.2

53.8

58.2

37.3

45.0

8.1

7.3

8.5

7.5

8.4

10.9

7.0

6.9

6.6

15.0

8.2

13.7

9.9

15.8

10.7

15.5

12.6

14.6

12.5

12.3

15.5

17.5

13.8

13.1

14.6

10.7

16.6

11.4

13.3

17.0

13.6

12.7

18.1

8.8

10.5

7.6

6.8

10.4

8.0

10.1

7.9

7.7

15.5

7.6

2.1

1.6

2.5

1.1

3.0

1.5

2.8

1.9

1.5

4.1

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある

ほとんどない 無回答
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６ 毎日の生活について 

① 物忘れが多いと感じるか 

（１）物忘れが多いと感じますか。（１つを選択） 

 

物忘れが多いと感じるかは、「はい」が49.4％、「いいえ」が48.4％となっています。 

性別にみると、“男性”では「いいえ」のほうが51.9％と多くなっています。 

年齢区分別にみると、“前期高齢者”では「いいえ」のほうが57.4％と多くなっています。 

要支援認定別にみると、“要支援認定は受けていない”では「いいえ」のほうが53.6％と多くなっ

ています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

49.4

46.7

51.7

40.8

56.6

47.5

50.7

50.1

44.6

60.9

67.8

48.4

51.9

45.5

57.4

40.8

50.1

46.8

48.0

53.6

35.9

28.1

2.2

1.5

2.8

1.8

2.6

2.4

2.4

1.9

1.8

3.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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② バスや電車を使って１人での外出 

（２）バスや電車を使って１人で外出していますか（自家用車でも可）。（１つを選択） 

 

バスや電車を使って１人での外出は、「できるし、している」が69.2％、「できるけどしていない」

が14.6％、「できない」が14.9％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「できない」が66.8％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

69.2

73.7

65.8

79.5

60.8

65.9

70.9

69.4

79.4

22.3

61.4

14.6

15.0

14.4

15.3

14.1

16.9

12.4

15.6

14.8

8.6

21.1

14.9

9.9

18.7

4.4

23.5

16.9

14.8

13.7

4.6

66.8

17.0

1.2

1.5

1.1

0.8

1.7

0.2

2.0

1.2

1.2

2.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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③ 自分で食品・日用品の買物 

（３）自分で食品・日用品の買物をしていますか。（１つを選択） 

 

自分で食品・日用品の買物は、「できるし、している」が74.4％、「できるけどしていない」が12.9％、

「できない」が11.6％となっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「できない」が54.5％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

74.4

68.3

78.3

84.4

66.2

76.3

75.1

71.3

83.1

32.7

69.6

12.9

21.3

7.1

11.4

14.1

12.3

11.5

15.2

12.3

11.4

18.7

11.6

9.4

13.3

3.5

18.1

10.7

11.5

12.7

3.6

54.5

9.4

1.2

1.0

1.3

0.8

1.5

0.7

1.8

0.8

1.0

1.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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④ 自分で食事の用意 

（４）自分で食事の用意をしていますか。（１つを選択） 

 

自分で食事の用意は、「できるし、している」が66.8％、「できるけどしていない」が19.7％、「で

きない」が12.2％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

66.8

40.9

84.4

72.8

61.6

70.7

65.4

64.4

69.8

47.7

69.6

19.7

39.7

6.0

19.8

19.8

18.9

20.7

19.5

21.5

12.3

18.7

12.2

18.3

8.3

6.5

17.1

9.4

12.5

14.8

7.8

37.3

10.5

1.2

1.1

1.3

0.9

1.5

1.0

1.5

1.2

1.0

2.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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⑤ 自分で請求書の支払い 

（５）自分で請求書の支払いをしていますか。（１つを選択） 

 

自分で請求書の支払いは、「できるし、している」が75.8％、「できるけどしていない」が13.3％、

「できない」が8.5％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

75.8

66.4

81.9

82.6

70.0

75.3

76.4

74.6

81.7

47.7

71.3

13.3

22.9

7.1

13.5

13.6

15.0

12.8

13.3

12.8

14.1

18.1

8.5

8.1

8.8

3.0

12.8

7.5

8.1

9.8

3.9

33.2

6.4

2.4

2.6

2.2

0.9

3.6

2.2

2.6

2.3

1.6

5.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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⑥ 自分で預貯金の出し入れ 

（６）自分で預貯金の出し入れをしていますか。（１つを選択） 

 

自分で預貯金の出し入れは、「できるし、している」が75.0％、「できるけどしていない」が14.8％、

「できない」が8.3％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

75.0

66.6

80.3

83.3

67.9

72.2

77.2

73.6

81.0

44.1

72.5

14.8

22.3

10.0

12.8

16.8

17.9

12.7

15.6

13.1

19.5

22.2

8.3

8.7

8.1

2.9

12.7

8.5

8.3

8.3

4.5

32.3

2.9

1.9

2.4

1.6

1.1

2.6

1.5

1.8

2.5

1.4

4.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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７ 地域での活動について 

① ボランティアのグループの参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

①ボランティアのグループ 

 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

0.9 

2.1 

3.3 

7.0 

10.1 

72.3 

4.3 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

1.3 

2.1 

3.2 

5.5 

12.4 

72.4 

3.1 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

0.7 

1.9 

2.9 

8.0 

8.5 

72.8 

5.2 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

0.6 

2.0 

1.8 

5.7 

11.6 

76.1 

2.3 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

1.2 

2.0 

4.0 

7.9 

9.0 

69.9 

5.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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ボランティアのグループの参加頻度は、「参加していない」が72.3％と最も多く、次いで「年に数

回」が10.1％、「月１～３回」が7.0％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

1.5 

1.7 

2.7 

7.3 

9.4 

73.1 

4.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

0.8 

2.3 

3.3 

7.0 

9.9 

73.7 

3.1 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

0.6 

1.9 

3.1 

6.7 

11.0 

70.9 

5.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

1.3

1.5

2.3

6.9

11.9

73.2

3.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.9

2.7

2.7

3.6

84.1

5.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

0.0

6.4

8.2

12.9

7.0

54.4

11.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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② スポーツ関係のグループやクラブの参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

②スポーツ関係のグループやクラブ 

 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

1.6 

6.1 

6.9 

6.2 

3.5 

71.4 

4.2 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

1.1 

4.0 

4.0 

7.4 

6.5 

73.7 

3.2 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

2.0 

7.6 

8.8 

5.5 

1.3 

69.8 

4.9 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

2.0 

7.2 

6.0 

6.2 

3.8 

73.1 

1.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

1.4 

5.3 

7.5 

6.4 

3.2 

70.0 

6.2 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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スポーツ関係のグループやクラブの参加頻度は、「参加していない」が71.4％と最も多く、次いで

「週１回」が6.9％、「月１～３回」が6.2％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

1.2 

6.5 

6.1 

5.3 

3.6 

72.2 

5.1 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

1.8 

6.0 

7.8 

6.3 

3.4 

71.9 

2.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

1.9 

6.0 

6.2 

7.1 

3.3 

70.1 

5.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

1.8

6.3

5.9

6.8

3.8

72.1

3.3

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

2.3

4.1

0.5

1.4

87.3

4.5

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

2.9

10.5

16.4

10.5

3.5

46.2

9.9

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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③ 趣味関係のグループの参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

③趣味関係のグループ 

 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

1.3 

3.4 

5.3 

15.7 

6.7 

63.9 

3.7 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

1.6 

3.4 

5.2 

12.6 

9.4 

64.8 

3.1 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

1.1 

3.5 

5.3 

17.8 

4.6 

63.6 

4.2 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

1.4 

3.3 

5.9 

17.3 

7.7 

62.7 

1.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

1.3 

3.6 

4.7 

14.3 

5.7 

65.2 

5.2 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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趣味関係のグループの参加頻度は、「参加していない」が63.9％と最も多く、次いで「月１～３回」

が15.7％、「年に数回」が6.7％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.7 

4.1 

4.4 

15.7 

6.3 

64.9 

3.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

1.5 

2.9 

6.3 

15.1 

7.0 

64.4 

2.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

1.7 

3.5 

4.6 

16.2 

6.2 

63.0 

4.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

1.8

3.7

5.3

17.0

7.8

61.5

3.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.0

1.4

5.5

1.8

87.3

4.1

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

0.0

6.4

9.9

19.9

4.7

50.9

8.2

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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④ 学習・教養サークルの参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

④学習・教養サークル 

 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

0.5 

1.0 

1.8 

5.6 

6.0 

80.8 

4.2 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

0.2 

0.8 

1.1 

3.1 

6.9 

84.8 

3.1 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

0.8 

1.2 

2.1 

7.3 

5.1 

78.4 

5.1 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

0.5 

0.9 

1.1 

5.4 

6.5 

84.1 

1.7 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

0.6 

1.2 

2.3 

5.7 

5.3 

78.7 

6.3 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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学習・教養サークルの参加頻度は、「参加していない」が80.8％と最も多く、次いで「年に数回」

が6.0％、「月１～３回」が5.6％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.5 

0.7 

1.2 

5.8 

5.3 

81.6 

4.8 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

0.5 

1.3 

2.4 

5.9 

6.5 

80.8 

2.6 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

0.6 

1.0 

1.2 

5.0 

5.4 

80.9 

5.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

0.7

1.1

1.3

5.3

6.3

82.0

3.3

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.5

0.9

0.5

1.4

92.7

4.1

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

0.0

1.8

5.3

14.0

8.8

59.6

10.5

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑤ 楽だら体操教室・地区サロンなどの通いの場の参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

⑤楽だら体操教室・地区サロンなどの通いの場 

  

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

1.8 

1.6 

6.6 

4.2 

2.1 

80.5 

3.3 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

0.3 

0.8 

3.6 

1.1 

1.9 

89.3 

2.9 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

2.7 

2.1 

8.5 

6.5 

2.1 

74.4 

3.6 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

1.2 

0.5 

2.4 

3.3 

1.5 

89.5 

1.7 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

2.1 

2.5 

9.7 

5.1 

2.5 

73.5 

4.6 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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楽だら体操教室・地区サロンなどの通いの場の参加頻度は、「参加していない」が80.5％と最も多

く、次いで「週１回」が6.6％、「月１～３回」が4.2％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

2.2 

1.5 

5.6 

5.8 

1.7 

80.4 

2.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

1.3 

1.3 

6.8 

4.2 

3.4 

80.2 

2.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

1.9 

2.1 

6.9 

3.1 

0.6 

81.1 

4.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

1.4

0.9

2.8

3.0

1.8

87.7

2.5

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.9

2.3

6.8

3.2

2.3

79.5

5.0

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

4.7

5.3

30.4

14.6

3.5

35.1

6.4

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑥ シニアクラブ・老人クラブの参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

⑥シニアクラブ・老人クラブ 

 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

0.5 

0.8 

1.0 

4.4 

5.6 

83.9 

3.8 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

0.6 

1.0 

1.0 

3.6 

5.2 

86.3 

2.4 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

0.3 

0.8 

1.1 

5.1 

5.6 

82.2 

4.8 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

0.0 

0.3 

0.5 

0.9 

2.6 

94.3 

1.5 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

0.8 

1.3 

1.5 

7.2 

7.7 

75.7 

5.7 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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シニアクラブ・老人クラブの参加頻度は、「参加していない」が83.9％と最も多く、次いで「年に

数回」が5.6％、「月１～３回」が4.4％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.5 

0.5 

0.2 

6.1 

7.5 

81.1 

4.1 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

0.5 

0.8 

1.5 

2.8 

6.3 

85.0 

3.1 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

0.4 

1.2 

1.2 

5.2 

2.5 

84.8 

4.6 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

0.4

0.6

0.5

3.5

4.8

87.4

2.7

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.9

0.9

0.9

4.1

87.3

5.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

1.2

2.3

4.7

15.2

11.1

56.7

8.8

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑦ 町内会・自治会の参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

⑦町内会・自治会 

  

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

0.2 

0.3 

0.7 

5.1 

28.0 

61.3 

4.6 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

0.5 

0.2 

1.5 

7.9 

35.1 

52.2 

2.7 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

0.0 

0.3 

0.1 

3.3 

23.0 

67.4 

5.8 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

0.5 

0.2 

1.2 

5.4 

36.8 

53.7 

2.3 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

0.0 

0.4 

0.2 

5.0 

21.0 

67.1 

6.4 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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町内会・自治会の参加頻度は、「参加していない」が61.3％と最も多く、次いで「年に数回」が28.0％、

「月１～３回」が5.1％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.2 

0.7 

1.2 

5.3 

30.0 

57.1 

5.3 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

0.0 

0.2 

0.3 

5.0 

24.1 

66.2 

4.2 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

0.4 

0.0 

0.6 

5.2 

31.2 

58.2 

4.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

0.3

0.3

0.9

5.8

34.3

55.5

3.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.0

0.0

0.0

6.4

85.9

7.7

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

0.0

0.6

0.0

7.6

14.0

66.7

11.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑧ 収入のある仕事の参加頻度 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

※①～⑧それぞれに回答してください。（それぞれ１つに○） 

⑧収入のある仕事 

  

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

性　別

14.6 

6.7 

1.4 

2.1 

3.6 

68.0 

3.6 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

20.4 

8.2 

1.1 

3.4 

5.3 

59.1 

2.4 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

10.8 

5.1 

1.6 

1.2 

2.4 

74.4 

4.6 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

年　齢　区　分　別

25.4 

10.5 

1.8 

2.7 

5.0 

52.8 

1.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

6.3 

3.1 

1.1 

1.7 

2.5 

80.2 

5.2 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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収入のある仕事の参加頻度は、「参加していない」が68.0％と最も多く、次いで「週４回以上」が

14.6％、「週２～３回」が6.7％などとなっています。 

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

16.2 

7.5 

1.0 

1.7 

3.6 

66.1 

3.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

16.3 

5.2 

1.8 

1.8 

2.6 

69.6 

2.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

11.4 

6.9 

1.2 

2.9 

4.8 

68.0 

4.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

無回答

要　支　援　認　定　別

19.4

8.2

1.3

2.6

4.4

61.4

2.6

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

0.0

0.5

1.4

0.0

0.5

91.8

5.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

2.9

1.8

1.8

1.8

2.3

81.3

8.2

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑨ 地域づくりの参加者としての参加意欲 

（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思い

ますか。（１つを選択） 

 

地域づくりの参加者としての参加意欲は、「是非参加したい」が6.0％、「参加してもよい」が44.9％、

「参加したくない」が40.2％、「既に参加している」が5.3％となっています。 

年齢区分別にみると、“後期高齢者”では「参加したくない」が45.0％と最も多くなっています。 

要支援認定別にみると、“要支援１・２”では「参加したくない」が60.0％と最も多くなっていま

す。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

6.0

4.2

7.2

6.5

5.6

5.6

7.2

4.8

5.8

3.2

10.5

44.9

47.5

43.0

53.2

38.3

43.1

42.6

49.3

48.8

28.6

39.8

40.2

40.2

40.1

34.0

45.0

43.1

41.8

35.6

37.4

60.0

32.7

5.3

5.3

5.3

4.2

6.2

4.8

5.5

5.4

5.2

2.7

9.4

3.6

2.7

4.4

2.1

5.0

3.4

2.9

5.0

2.8

5.5

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない

既に参加している 無回答
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⑩ 地域づくりの企画・運営としての参加意欲 

（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加

してみたいと思いますか。（１つを選択） 

 

地域づくりの企画・運営としての参加意欲は、「是非参加したい」が2.6％、「参加してもよい」が

27.8％、「参加したくない」が61.4％、「既に参加している」が3.5％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

2.6

2.1

2.9

3.3

2.0

2.2

2.9

2.5

2.6

1.8

3.5

27.8

31.8

24.9

33.4

23.3

28.6

26.2

29.1

30.6

12.7

28.7

61.4

59.9

62.5

58.2

64.0

61.3

63.7

58.6

59.9

75.9

52.6

3.5

3.9

3.3

2.7

4.1

3.1

3.6

3.7

3.7

1.4

5.3

4.7

2.3

6.4

2.4

6.5

4.8

3.6

6.0

3.2

8.2

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない

既に参加している 無回答
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８ たすけあいについて 

① 心配事や愚痴を聞いてくれる人 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人。（いくつでも） 

 

配偶者

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

性　別

46.9 

44.8 

33.7 

33.6 

22.4 

18.9 

3.2 

5.7 

2.5 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

65.4 

31.7 

24.4 

23.9 

14.1 

10.8 

2.3 

7.9 

3.6 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

34.3 

53.6 

40.1 

40.3 

28.1 

24.4 

3.7 

4.0 

1.9 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

配偶者

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

年　齢　区　分　別

58.8 

49.5 

37.6 

31.4 

17.7 

18.8 

2.1 

5.7 

2.1 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

37.8 

40.8 

30.6 

35.3 

25.9 

18.8 

3.9 

5.6 

3.0 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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心配事や愚痴を聞いてくれる人は、「配偶者」が46.9％と最も多く、次いで「友人」が44.8％、「兄

弟姉妹・親戚・親・孫」が33.7％などとなっています。 

性別にみると、“女性”では「友人」が53.6％と最も多くなっています。 

配偶者

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

45.8 

45.0 

31.5 

33.9 

24.0 

20.3 

3.4 

5.3 

2.7 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

48.1 

41.5 

32.5 

34.6 

22.3 

17.4 

2.3 

6.8 

2.9 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

46.8 

48.2 

37.0 

32.0 

21.0 

19.3 

4.0 

4.4 

2.1 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

配偶者

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

要　支　援　認　定　別

54.5

48.1

35.9

33.1

21.6

19.8

2.2

4.5

2.7

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

24.5

24.5

23.2

35.5

21.4

12.3

4.5

11.8

3.2

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

27.5

47.4

32.7

34.5

28.1

21.1

7.0

5.3

1.2

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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② 心配事や愚痴を聞いてあげる人 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人。（いくつでも） 

 

友人

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

近隣

同居の子ども

その他

そのような人はいない

無回答

性　別

44.8 

44.1 

32.8 

28.7 

20.7 

17.8 

1.8 

8.7 

3.9 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

32.1 

62.5 

25.5 

22.6 

12.3 

12.4 

1.1 

9.7 

4.5 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

53.1 

31.5 

38.0 

32.9 

26.4 

21.3 

2.2 

8.0 

3.5 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

友人

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

近隣

同居の子ども

その他

そのような人はいない

無回答

年　齢　区　分　別

50.5 

55.3 

39.8 

30.7 

21.4 

17.0 

2.0 

5.4 

2.9 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

39.8 

35.4 

27.4 

27.1 

20.0 

18.2 

1.7 

11.3 

4.7 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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心配事や愚痴を聞いてあげる人は、「友人」が44.8％と最も多く、次いで「配偶者」が44.1％、「兄

弟姉妹・親戚・親・孫」が32.8％などとなっています。 

性別にみると、“男性”では「配偶者」が62.5％と最も多くなっています。 

友人

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

近隣

同居の子ども

その他

そのような人はいない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

44.1 

41.9 

31.7 

29.5 

21.5 

19.9 

1.0 

8.5 

4.6 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

43.1 

45.2 

31.7 

29.9 

19.5 

18.5 

2.3 

9.3 

3.7 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

46.8 

44.9 

35.3 

26.4 

21.2 

14.8 

1.9 

8.1 

3.5 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

友人

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

近隣

同居の子ども

その他

そのような人はいない

無回答

要　支　援　認　定　別

48.3

51.3

36.1

30.8

22.3

18.0

2.0

5.5

3.4

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

24.5

21.8

18.6

21.8

10.9

12.7

1.4

21.4

5.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

45.6

26.3

29.8

24.0

22.2

22.2

1.2

12.9

4.7

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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③ 病気で寝込んだときに看病や世話をしてくれる人 

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人。（いくつでも） 

 

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

性　別

53.6 

30.9 

30.0 

16.5 

6.0 

2.5 

2.0 

7.2 

2.9 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

71.2 

22.5 

19.9 

14.5 

4.4 

1.5 

1.1 

6.6 

3.4 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

41.6 

37.2 

37.1 

18.0 

7.1 

3.1 

2.7 

7.3 

2.5 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

年　齢　区　分　別

68.7 

28.3 

24.4 

16.4 

5.7 

2.4 

1.2 

7.2 

2.4 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

41.9 

33.4 

34.5 

16.7 

6.2 

2.5 

2.7 

6.9 

3.2 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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病気で寝込んだときに看病や世話をしてくれる人は、「配偶者」が53.6％と最も多く、次いで「別

居の子ども」が30.9％、「同居の子ども」が30.0％などとなっています。 

要支援認定別にみると、“総合事業対象”では「同居の子ども」が39.2％と最も多くなっています。 

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

50.4 

30.5 

29.1 

16.7 

7.3 

3.4 

2.7 

5.8 

3.1 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

54.5 

32.4 

28.8 

15.4 

6.2 

2.6 

2.1 

8.8 

3.3 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

55.7 

30.1 

32.4 

17.9 

4.6 

1.5 

1.5 

5.8 

2.1 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

要　支　援　認　定　別

62.3

30.3

28.4

17.4

5.9

2.0

1.7

5.6

2.5

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

29.1

34.1

30.9

14.1

4.5

3.6

4.1

10.9

4.5

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

29.8

32.7

39.2

14.6

8.2

4.1

1.8

11.1

2.9

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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④ 病気で寝込んだときに看病や世話をしてあげる人 

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人。（いくつでも） 

 

配偶者

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

性　別

53.6 

23.0 

22.1 

21.8 

7.7 

4.6 

3.0 

16.3 

6.2 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

67.5 

16.6 

18.1 

16.6 

5.8 

2.6 

1.0 

14.7 

5.0 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

43.9 

27.3 

24.9 

25.1 

8.9 

6.0 

4.4 

17.8 

7.0 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

配偶者

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

年　齢　区　分　別

68.9 

23.9 

28.0 

25.4 

8.3 

4.5 

1.5 

10.4 

3.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

41.6 

22.2 

17.5 

18.6 

7.1 

4.6 

4.1 

21.3 

8.6 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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病気で寝込んだときに看病や世話をしてあげる人は、「配偶者」が53.6％と最も多く、次いで「同

居の子ども」が23.0％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が22.1％などとなっています。 

配偶者

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

51.8 

20.8 

21.8 

23.2 

9.0 

6.3 

2.9 

15.5 

6.8 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

53.5 

23.1 

20.3 

21.5 

7.2 

3.9 

3.4 

18.4 

6.0 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

55.3 

24.5 

24.7 

20.4 

7.1 

4.0 

2.5 

15.0 

5.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

配偶者

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

要　支　援　認　定　別

63.4

25.1

26.3

25.3

8.6

5.0

1.6

10.7

4.4

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

20.5

10.5

5.9

7.3

2.3

1.8

9.5

40.9

11.4

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

32.2

24.6

15.8

15.8

8.2

5.3

3.5

22.8

11.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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９ 健康について 

① 現在の健康状態 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか。（１つを選択） 

 

現在の健康状態は、「とてもよい」が9.7％、「まあよい」が62.7％、「あまりよくない」が20.0％、

「よくない」が5.2％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

9.7

10.2

9.2

11.7

7.9

9.2

10.9

8.3

12.0

0.9

5.3

62.7

63.2

62.4

69.2

57.6

62.2

62.3

63.6

69.0

35.9

56.1

20.0

19.1

20.7

13.7

25.0

20.8

17.4

22.7

14.7

39.5

29.8

5.2

4.5

5.8

3.2

7.0

5.3

6.8

3.3

2.1

19.5

7.6

2.3

3.1

1.9

2.3

2.5

2.4

2.6

2.1

2.2

4.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答
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② 幸福度 

（２）あなたは、現在どの程度幸せですか（「とても不幸」を０点、「とても幸せ」を10点としてご

記入ください）。（１つを選択） 

 

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

性　別

0.8 

0.5 

1.2 

3.8 

4.0 

20.1 

9.9 

13.8 

19.9 

8.9 

12.2 

4.9 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

1.1 

0.5 

1.8 

3.6 

4.7 

20.8 

11.0 

15.0 

20.7 

6.1 

9.9 

4.8 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

0.7 

0.4 

0.8 

3.9 

3.4 

19.6 

9.3 

12.8 

19.3 

10.9 

13.8 

5.1 

0% 50% 100%

女性

(n=890)



Ⅱ 高齢者一般・要支援認定者・総合事業対象者調査結果 

60 

 

 

 

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

年　齢　区　分　別

0.6 

0.6 

1.1 

3.3 

4.4 

17.4 

11.1 

16.7 

20.9 

9.5 

11.3 

3.2 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

1.1 

0.4 

1.3 

4.1 

3.6 

22.2 

9.1 

11.4 

19.1 

8.5 

12.9 

6.4 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.7 

0.2 

0.7 

4.4 

2.7 

18.6 

11.1 

13.3 

20.8 

9.4 

12.8 

5.1 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

0.7 

0.7 

1.8 

3.4 

4.7 

20.0 

9.6 

13.8 

19.2 

8.8 

12.4 

5.0 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

1.2 

0.4 

0.8 

3.7 

4.0 

21.4 

9.6 

13.9 

20.0 

8.7 

11.4 

4.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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幸福度は、「５点」が20.1％と最も多く、次いで「８点」が19.9％、「７点」が13.8％などとなって

います。 

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

要　支　援　認　定　別

0.7

0.3

1.1

2.7

3.4

18.8

9.7

14.2

21.6

9.8

13.4

4.4

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

1.4

1.4

2.7

8.2

5.9

24.5

9.5

10.5

15.9

6.8

5.5

7.7

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

1.2

0.6

0.0

5.3

4.7

22.8

12.9

14.6

14.0

5.8

12.9

5.3

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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③ ゆううつな気持ちの有無 

（３）この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか。 

 （１つを選択） 

 

ゆううつな気持ちの有無は、「はい」が39.7％、「いいえ」が57.4％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

39.7

34.9

42.6

37.7

40.8

37.5

42.0

37.8

34.3

57.3

49.7

57.4

61.7

54.7

60.2

55.6

59.8

55.3

58.6

63.0

39.1

46.2

2.9

3.4

2.7

2.1

3.7

2.7

2.8

3.5

2.7

3.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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④ 物事に対して楽しめない感じの有無 

（４）この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じ

がよくありましたか。（１つを選択） 

 

物事に対して楽しめない感じの有無は、「はい」が27.3％、「いいえ」が69.2％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

27.3

25.5

28.7

21.4

32.1

28.8

27.5

26.0

21.2

45.9

43.9

69.2

70.0

68.5

75.5

64.1

67.6

68.8

70.9

75.5

48.6

53.8

3.4

4.5

2.8

3.2

3.8

3.6

3.7

3.1

3.3

5.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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⑤ 喫煙状況 

（５）タバコは吸っていますか。（１つを選択） 

 

喫煙状況は、「ほぼ毎日吸っている」が8.1％、「時々吸っている」が1.2％、「吸っていたがやめた」

が26.4％、「もともと吸っていない」が61.4％となっています。 

性別にみると、“男性”では「吸っていたがやめた」が52.2％と最も多くなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

8.1

16.2

2.6

12.3

4.9

6.8

9.4

7.7

10.3

2.3

1.8

1.2

2.6

0.2

1.7

0.8

1.5

1.3

0.8

1.3

0.9

0.6

26.4

52.2

8.7

28.7

24.8

27.6

26.3

25.8

27.9

25.5

18.7

61.4

26.0

85.6

55.0

66.0

60.3

59.8

63.6

57.6

67.3

76.6

2.9

3.1

2.9

2.3

3.6

3.9

3.1

2.1

2.9

4.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた

もともと吸っていない 無回答
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⑥ 現在治療中、または後遺症のある病気の有無 

（６）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（いくつでも） 

 

 

高血圧

目の病気

筋骨格の病気
（骨粗しょう症、関節症等）

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

心臓病

腎臓・前立腺の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

外傷（転倒・骨折等）

耳の病気

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

がん（悪性新生物）

認知症（アルツハイマー病等）

血液・免疫の病気

うつ病

パーキンソン病

その他

ない

無回答

性　別

46.6 

21.7 

15.8 

14.9 

13.7 

12.9 

10.0 

8.2 

7.0 

6.8 

6.1 

6.0 

4.9 

1.5 

1.4 

1.3 

1.0 

9.8 

11.1 

4.0 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

47.2 

19.9 

5.3 

17.9 

10.0 

15.3 

19.7 

7.9 

7.4 

5.7 

7.1 

8.2 

6.8 

1.1 

1.3 

0.6 

0.8 

11.1 

11.0 

3.6 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

46.2 

23.3 

23.0 

12.7 

16.4 

11.6 

3.5 

8.3 

6.7 

7.5 

5.5 

4.4 

3.5 

1.8 

1.3 

1.8 

1.1 

8.9 

10.9 

4.3 

0% 50% 100%

女性

(n=890)



Ⅱ 高齢者一般・要支援認定者・総合事業対象者調査結果 

67 

 

 

 

高血圧

目の病気

筋骨格の病気
（骨粗しょう症、関節症等）

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

心臓病

腎臓・前立腺の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

外傷（転倒・骨折等）

耳の病気

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

がん（悪性新生物）

認知症（アルツハイマー病等）

血液・免疫の病気

うつ病

パーキンソン病

その他

ない

無回答

年　齢　区　分　別

42.7 

17.9 

11.3 

15.2 

18.5 

7.7 

6.8 

6.8 

5.0 

3.9 

3.2 

5.0 

5.0 

0.0 

1.4 

0.6 

0.5 

9.0 

16.8 

3.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

49.6 

25.0 

19.3 

14.6 

10.1 

17.4 

12.8 

9.2 

8.6 

9.0 

8.5 

6.8 

4.7 

2.7 

1.3 

1.9 

1.4 

10.4 

6.3 

4.7 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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高血圧

目の病気

筋骨格の病気
（骨粗しょう症、関節症等）

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

心臓病

腎臓・前立腺の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

外傷（転倒・骨折等）

耳の病気

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

がん（悪性新生物）

認知症（アルツハイマー病等）

血液・免疫の病気

うつ病

パーキンソン病

その他

ない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

48.9 

22.3 

16.5 

17.4 

12.8 

13.1 

7.7 

9.4 

7.7 

5.8 

6.1 

7.5 

4.6 

2.4 

1.2 

1.2 

1.9 

9.9 

7.7 

2.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

43.4 

22.0 

14.3 

15.4 

12.0 

13.0 

11.2 

7.6 

7.3 

8.0 

6.3 

5.9 

5.0 

0.5 

1.8 

1.6 

0.5 

10.2 

13.5 

3.9 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

48.6 

21.4 

17.0 

11.9 

16.8 

13.3 

10.8 

7.7 

6.0 

6.0 

6.0 

4.8 

4.8 

2.1 

0.8 

1.0 

0.8 

9.1 

10.4 

5.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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現在治療中、または後遺症のある病気の有無は、「高血圧」が46.6％と最も多く、次いで「目の病

気」が21.7％、「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」が15.8％などとなっています。 

高血圧

目の病気

筋骨格の病気
（骨粗しょう症、関節症等）

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

心臓病

腎臓・前立腺の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

外傷（転倒・骨折等）

耳の病気

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

がん（悪性新生物）

認知症（アルツハイマー病等）

血液・免疫の病気

うつ病

パーキンソン病

その他

ない

無回答

要　支　援　認　定　別

45.1

19.2

11.2

14.5

15.0

10.3

9.3

7.2

5.7

3.4

4.5

3.8

4.0

0.9

1.0

0.5

0.4

9.6

13.8

3.8

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

51.4

32.7

32.3

17.7

8.6

24.1

14.5

12.3

13.6

18.6

13.2

16.4

5.5

4.1

2.7

4.1

3.6

10.0

2.3

4.1

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

50.3

25.1

24.6

13.5

12.3

17.5

9.9

8.8

7.0

13.5

8.2

7.0

9.4

2.3

1.8

2.9

1.8

11.1

3.5

5.3

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑦ 認知症の症状に関連して主な介護者が知りたいこと 

（７）問７（６）で「15．認知症（アルツハイマー病等）」を選択した方にお伺いします。 

認知症の症状に関連して、主な介護者の方が知りたいことについて、ご回答ください。

 （いくつでも） 

 

 

認知症の症状への対応方法

認知症予防方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

介護保険サービスの内容・受け方

相談窓口

はいかいの可能性がある時の対応

経済的支援

財産管理

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

無回答

性　別

39.1 

34.8 

30.4 

30.4 

21.7 

21.7 

13.0 

13.0 

4.3 

4.3 

4.3 

0.0 

0.0 

8.7 

0% 50% 100%

全体

(n=23)

28.6 

42.9 

42.9 

14.3 

28.6 

14.3 

14.3 

14.3 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

男性

(n=7)

43.8 

31.3 

25.0 

37.5 

18.8 

25.0 

12.5 

12.5 

0.0 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0% 50% 100%

女性

(n=16)
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認知症の症状への対応方法

認知症予防方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

介護保険サービスの内容・受け方

相談窓口

はいかいの可能性がある時の対応

経済的支援

財産管理

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

無回答

年　齢　区　分　別

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=-)

39.1 

34.8 

30.4 

30.4 

21.7 

21.7 

13.0 

13.0 

4.3 

4.3 

4.3 

0.0 

0.0 

8.7 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=23)
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認知症の症状への対応方法

認知症予防方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

介護保険サービスの内容・受け方

相談窓口

はいかいの可能性がある時の対応

経済的支援

財産管理

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

50.0 

70.0 

50.0 

20.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=10)

33.3 

0.0 

33.3 

33.3 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=3)

30.0 

10.0 

10.0 

40.0 

30.0 

40.0 

10.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=10)
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認知症の症状に関連して主な介護者が知りたいことは、「認知症の症状への対応方法」が39.1％と

最も多く、次いで「認知症予防方法」が34.8％、「認知症の症状、経過」と「介護保険サービス以外

の福祉サービスの内容・受け方」が30.4％などとなっています。 

認知症の症状への対応方法

認知症予防方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

介護保険サービスの内容・受け方

相談窓口

はいかいの可能性がある時の対応

経済的支援

財産管理

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

無回答

要　支　援　認　定　別

20.0

20.0

30.0

50.0

30.0

40.0

10.0

10.0

10.0

10.0

10.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=10)

66.7

44.4

33.3

11.1

11.1

0.0

11.1

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=9)

25.0

50.0

25.0

25.0

25.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=4)
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⑧ 健康や医療についての知識や情報の取得方法 

（８）あなたは、日頃、健康や医療についての知識や情報を何から得ていますか。（３つまで） 

 

 

テレビ

主治医やかかりつけ医

家族や親戚

新聞や雑誌

知人や友人

インターネット

看護師や相談員の医療機関のスタッフ

広報誌

ラジオ

市役所や保健センター

病院の広報誌や掲示物

薬局の広報誌や掲示物

その他

無回答

性　別

60.8 

52.1 

31.1 

29.7 

23.3 

10.1 

6.6 

5.3 

5.0 

4.5 

3.2 

1.4 

1.4 

4.5 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

54.8 

54.8 

34.4 

28.8 

17.3 

17.0 

5.8 

5.0 

4.2 

4.5 

2.9 

1.1 

1.1 

3.7 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

65.5 

49.8 

28.7 

30.2 

27.2 

5.5 

7.0 

5.4 

5.4 

4.6 

3.3 

1.5 

1.5 

5.2 

0% 50% 100%

女性

(n=890)
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テレビ

主治医やかかりつけ医

家族や親戚

新聞や雑誌

知人や友人

インターネット

看護師や相談員の医療機関のスタッフ

広報誌

ラジオ

市役所や保健センター

病院の広報誌や掲示物

薬局の広報誌や掲示物

その他

無回答

年　齢　区　分　別

65.3 

44.7 

30.1 

32.5 

26.6 

17.7 

3.5 

5.6 

5.6 

3.9 

3.8 

1.1 

0.9 

3.3 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

57.8 

57.5 

31.8 

27.4 

20.4 

4.3 

8.9 

5.0 

4.4 

5.1 

2.6 

1.5 

1.7 

5.6 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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テレビ

主治医やかかりつけ医

家族や親戚

新聞や雑誌

知人や友人

インターネット

看護師や相談員の医療機関のスタッフ

広報誌

ラジオ

市役所や保健センター

病院の広報誌や掲示物

薬局の広報誌や掲示物

その他

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

67.3 

48.7 

34.4 

30.0 

24.0 

9.2 

7.5 

4.4 

5.6 

4.6 

2.4 

1.5 

1.0 

3.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

59.8 

53.0 

30.7 

30.6 

22.0 

10.9 

6.0 

4.9 

4.9 

5.0 

2.4 

1.1 

1.1 

4.2 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

57.4 

53.0 

28.5 

28.1 

23.9 

10.2 

6.2 

6.4 

4.4 

4.0 

4.6 

1.5 

1.9 

5.6 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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健康や医療についての知識や情報の取得方法は、「テレビ」が60.8％と最も多く、次いで「主治医

やかかりつけ医」が52.1％、「家族や親戚」が31.1％などとなっています。 

テレビ

主治医やかかりつけ医

家族や親戚

新聞や雑誌

知人や友人

インターネット

看護師や相談員の医療機関のスタッフ

広報誌

ラジオ

市役所や保健センター

病院の広報誌や掲示物

薬局の広報誌や掲示物

その他

無回答

要　支　援　認　定　別

63.5

49.0

32.9

31.9

25.5

12.6

3.1

5.5

4.9

3.4

3.1

1.2

1.1

3.5

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

55.5

61.8

25.9

19.5

10.9

1.8

22.7

4.1

4.5

6.8

1.4

1.8

1.4

6.4

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

52.6

57.3

25.1

27.5

23.4

5.3

7.6

4.7

5.3

9.4

5.3

1.8

2.9

9.4

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑨ 気軽に相談できる医師の有無 

（９）あなたは、健康状態や病気のことを気軽に相談できる医師（かかりつけ医）がいますか。

 （１つを選択） 

 

気軽に相談できる医師の有無は、「いる」が76.3％、「いない」が17.2％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

76.3

73.0

78.4

71.6

79.9

80.1

73.7

76.1

74.9

75.9

85.4

17.2

20.8

14.8

24.1

12.0

14.8

20.2

15.8

19.9

10.9

8.2

6.4

6.1

6.7

4.4

8.2

5.1

6.2

8.1

5.2

13.2

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない 無回答
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10 認知症にかかる相談窓口の把握について 

① 自分又は家族の認知症の症状の有無 

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか。（１つを選択） 

 

自分又は家族の認知症の症状の有無は、「はい」が8.5％、「いいえ」が83.9％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

8.5

8.4

8.8

8.7

8.5

9.0

8.5

8.5

8.2

10.0

9.4

83.9

85.1

82.8

86.0

82.0

83.8

84.7

82.5

86.0

74.5

81.3

7.7

6.5

8.4

5.3

9.5

7.3

6.8

8.9

5.8

15.5

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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② 認知症に関する相談窓口の認知度 

（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか。（１つを選択） 

 

認知症に関する相談窓口の認知度は、「はい」が26.8％、「いいえ」が64.6％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

26.8

22.9

29.3

29.2

24.8

29.3

25.5

26.0

26.9

22.7

30.4

64.6

70.3

60.9

65.6

64.1

63.0

66.8

63.6

66.7

60.9

56.7

8.6

6.8

9.8

5.3

11.1

7.7

7.6

10.4

6.4

16.4

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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11 在宅医療について 

① 在宅医療の認知度 

（１）あなたは「在宅医療」を知っていますか。（１つを選択） 

 

在宅医療の認知度は、「知っている」が43.1％、「聞いたことはある」が39.5％、「知らない」が12.9％

となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

43.1

39.1

45.7

48.9

38.4

42.1

43.1

43.7

44.5

40.9

36.3

39.5

41.8

38.3

39.4

40.0

38.7

40.8

39.3

40.4

37.7

38.0

12.9

15.0

11.2

9.0

15.8

14.5

12.0

12.3

11.9

14.1

17.0

4.4

4.0

4.7

2.7

5.8

4.6

4.1

4.8

3.2

7.3

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答
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② 最期を迎えたい場所について考えたことの有無 

（２）あなたはどこで最期を迎えたいか考えたことはありますか。（１つを選択） 

 

最期を迎えたい場所について考えたことの有無は、「考えたことがある」が55.5％、「考えたことは

ない」が39.5％となっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

55.5

49.3

59.7

48.6

60.8

54.5

56.6

54.7

51.7

64.1

68.4

39.5

46.4

34.9

48.0

33.1

40.4

39.2

39.5

43.6

28.6

27.5

5.0

4.4

5.4

3.5

6.2

5.1

4.2

5.8

4.7

7.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えたことがある 考えたことはない 無回答
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③ 最期を迎えたい場所 

（３）問９（２）で「１．考えたことがある」を選択した方にお伺いします。 

あなたはどこで最期を迎えたいと思いますか。（１つを選択） 

 

最期を迎えたい場所は、「自宅」が50.9％と最も多く、次いで「医療機関」が22.2％、「わからない」

が16.4％などとなっています。 

(n=853)

男性 (n=305)

女性 (n=531)

前期高齢者 (n=323)

後期高齢者 (n=513)

伊豆長岡地区 (n=225)

韮山地区 (n=348)

大仁地区 (n=263)

要支援認定は
受けていない

(n=578)

要支援１・２ (n=141)

総合事業対象 (n=117)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

50.9

64.6

43.7

44.6

55.6

45.3

52.3

55.1

51.0

55.3

47.9

22.2

15.4

26.4

22.9

22.0

27.1

21.0

20.2

20.9

29.1

21.4

8.4

5.9

9.4

9.0

7.6

8.4

8.6

7.2

8.5

3.5

12.0

16.4

12.5

18.1

19.5

13.8

16.0

15.8

16.3

17.1

11.3

16.2

1.5

1.0

1.9

3.1

0.6

2.2

1.7

0.8

1.6

0.7

2.6

0.6

0.7

0.6

0.9

0.4

0.9

0.6

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅 医療機関 介護施設 わからない その他 無回答
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④ 在宅医療の希望状況、また実現可能かの考え方 

（４）あなたは、脳卒中の後遺症や骨折などで、周囲のサポートが必要になったり寝たきりにな

った場合、「在宅医療」を希望しますか。また、実現可能だと思いますか。（１つを選択） 

 

在宅医療の希望状況、また実現可能かの考え方は、「希望するが、実現は難しいと思う」が42.3％

と最も多く、次いで「わからない」が22.1％、「希望するし、実現可能だと思う」が14.8％などとな

っています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

14.8

17.1

13.4

14.1

15.5

17.4

13.0

15.2

15.2

14.1

14.0

42.3

41.0

43.5

40.5

44.1

39.7

43.6

43.5

40.8

50.5

43.3

13.8

11.5

15.1

17.0

10.9

12.8

14.5

13.1

14.6

8.2

14.0

0.5

0.6

0.3

0.5

0.5

0.5

0.7

0.2

0.1

2.3

0.6

22.1

23.6

21.0

24.1

20.5

22.5

22.4

21.2

23.6

15.0

21.1

6.4

6.1

6.7

3.9

8.5

7.0

5.9

6.9

5.7

10.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するし、実現可能だと思う 希望するが、実現は難しいと思う

希望しない 現在受けている

わからない 無回答
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⑤ 在宅医療を希望しない、または実現が難しいと思う理由 

（５）問９（４）で「２．希望するが、実現は難しいと思う」「３．希望しない」を選択した方に

お伺いします。 

在宅医療を希望しない、または実現が難しいと思う理由は何ですか。（３つまで） 

 

 

家族に負担をかけるから

急に病状が変わった時の対応が不安

経済的な負担が大きいから

介護してくれる家族がいないから

療養できる部屋やトイレなどの
住宅環境が整っていないから

訪問をしてくれる医師がいないから

精神的な負担が大きいから

訪問看護や介護体制が不十分だから

いつでも相談に乗ってもらえる窓口が
わからない

はじめ方や手続きの方法がわからない
から

医師や看護師の訪問が精神的負担に
なるから

その他

無回答

性　別

70.7 

25.3 

22.5 

22.3 

19.7 

15.0 

13.7 

8.7 

7.5 

7.4 

4.4 

2.1 

3.7 

0% 50% 100%

全体

(n=864)

73.2 

23.4 

25.5 

15.7 

22.2 

17.8 

12.0 

11.4 

7.7 

6.8 

3.4 

1.5 

4.9 

0% 50% 100%

男性

(n=325)

69.5 

26.5 

20.3 

26.1 

18.0 

13.8 

14.6 

7.1 

7.5 

7.9 

5.0 

2.5 

2.9 

0% 50% 100%

女性

(n=521)
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家族に負担をかけるから

急に病状が変わった時の対応が不安

経済的な負担が大きいから

介護してくれる家族がいないから

療養できる部屋やトイレなどの
住宅環境が整っていないから

訪問をしてくれる医師がいないから

精神的な負担が大きいから

訪問看護や介護体制が不十分だから

いつでも相談に乗ってもらえる窓口が
わからない

はじめ方や手続きの方法がわからない
から

医師や看護師の訪問が精神的負担に
なるから

その他

無回答

年　齢　区　分　別

76.2 

22.8 

24.6 

21.5 

22.5 

11.3 

15.7 

11.5 

6.5 

5.8 

3.4 

2.9 

1.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=382)

66.6 

27.4 

20.5 

22.6 

17.2 

18.8 

11.9 

6.5 

8.4 

8.8 

5.2 

1.5 

5.2 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=464)
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家族に負担をかけるから

急に病状が変わった時の対応が不安

経済的な負担が大きいから

介護してくれる家族がいないから

療養できる部屋やトイレなどの
住宅環境が整っていないから

訪問をしてくれる医師がいないから

精神的な負担が大きいから

訪問看護や介護体制が不十分だから

いつでも相談に乗ってもらえる窓口が
わからない

はじめ方や手続きの方法がわからない
から

医師や看護師の訪問が精神的負担に
なるから

その他

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

72.8 

26.7 

17.5 

24.4 

18.9 

13.8 

17.5 

6.9 

6.5 

9.2 

3.7 

1.8 

2.8 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=217)

70.9 

28.3 

24.4 

21.3 

18.5 

15.4 

11.2 

11.5 

9.2 

6.4 

3.9 

2.8 

3.4 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=357)

69.5 

20.2 

23.5 

21.3 

21.7 

16.5 

13.6 

6.6 

6.3 

7.4 

5.5 

1.5 

4.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=272)
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在宅医療を希望しない、または実現が難しいと思う理由は、「家族に負担をかけるから」が70.7％

と最も多く、次いで「急に病状が変わった時の対応が不安」が25.3％、「経済的な負担が大きいから」

が22.5％などとなっています。 

家族に負担をかけるから

急に病状が変わった時の対応が不安

経済的な負担が大きいから

介護してくれる家族がいないから

療養できる部屋やトイレなどの
住宅環境が整っていないから

訪問をしてくれる医師がいないから

精神的な負担が大きいから

訪問看護や介護体制が不十分だから

いつでも相談に乗ってもらえる窓口が
わからない

はじめ方や手続きの方法がわからない
から

医師や看護師の訪問が精神的負担に
なるから

その他

無回答

要　支　援　認　定　別

75.6

22.3

23.1

18.7

19.9

13.6

14.5

9.4

7.6

7.1

4.2

2.6

3.2

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=619)

55.8

31.8

21.7

33.3

20.9

24.8

7.8

3.9

7.8

7.0

5.4

0.8

5.4

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=129)

61.2

35.7

18.4

28.6

16.3

14.3

15.3

11.2

7.1

10.2

4.1

1.0

4.1

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=98)
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⑥ 人生の最期が迫っている場合に医師から知らせてほしいか 

（６）あなたは、自分の病気が治る見込みがなく人生の最期が迫っている場合、そのことを医師

から知らせてほしいと思いますか。（１つを選択） 

 

人生の最期が迫っている場合に医師から知らせてほしいかは、「知らせてほしい」が50.3％と最も

多く、次いで「どちらかというと知らせてほしい」が18.2％、「わからない（どちらともいえない）」

が16.1％などとなっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

50.3

52.5

48.8

56.8

45.1

50.6

51.5

48.4

53.5

36.8

46.8

18.2

18.9

17.4

18.3

17.8

18.6

16.9

18.9

17.8

17.3

20.5

6.8

6.5

7.3

4.1

9.2

6.8

7.6

6.2

6.0

12.3

6.4

4.2

3.9

4.4

3.0

5.1

4.4

5.2

2.7

3.3

8.6

4.1

16.1

13.9

17.5

14.1

17.5

15.7

14.6

18.1

15.1

20.9

15.8

4.5

4.4

4.6

3.6

5.2

3.9

4.1

5.6

4.3

4.1

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知らせてほしい どちらかというと知らせてほしい

どちらかというと知らせてほしくない 知らせてほしくない

わからない（どちらともいえない） 無回答



Ⅱ 高齢者一般・要支援認定者・総合事業対象者調査結果 

90 

⑦ 人生の最期が迫っているときに受けたい医療 

（７）自分の病気が治る見込みがなく人生の最期が迫っているとき、どのような医療を受けたい

ですか。（１つを選択） 

 

人生の最期が迫っているときに受けたい医療は、「延命治療は受けたくない、自然に最期を迎えた

い」が54.2％と最も多く、次いで「その時にならないとわからない」が24.3％、「基本的に延命治療

を控えたいが、身体の負担が少ない治療であれば、延命のためであっても受けたい」が7.2％などと

なっています。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

3.0

3.6

2.5

2.3

3.4

3.1

2.8

2.9

3.0

2.7

2.9

7.2

9.9

5.3

9.2

5.6

8.0

5.7

8.3

7.9

5.5

4.7

54.2

48.8

57.5

50.7

56.5

53.8

55.1

52.6

53.4

52.3

59.6

24.3

24.7

24.2

27.7

21.8

27.1

23.3

23.5

25.1

25.9

17.5

6.8

8.4

5.8

6.2

7.5

3.6

8.9

7.1

6.3

8.6

8.8

0.5

0.6

0.4

0.5

0.6

0.2

1.1

0.5

0.9

4.1

4.0

4.3

3.6

4.6

4.1

3.1

5.6

3.8

4.1

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最期まで命を大切にするために、最大の医療を受けたい

基本的に延命治療を控えたいが、身体の負担が少ない治療であれば、延命のためであっても受けたい

延命治療は受けたくない、自然に最期を迎えたい

その時にならないとわからない

医療については医師に従いたい

その他

無回答
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⑧ 人生の最期の場面に受けたい医療について日頃から考えているか 

（８）人生の最期の場面に受けたい医療について、日頃から考えていますか。（１つを選択） 

 

人生の最期の場面に受けたい医療について日頃から考えているかは、「既に家族等と話し、書面で

意思表示をしている」が4.4％、「書面には残していないが、家族等と話したことがある」が27.0％、

「考える必要はあると思うが何もしていない」が49.0％、「考えたことはない」が14.9％となってい

ます。 

(n=1,538)

男性 (n=  619)

女性 (n=  890)

前期高齢者 (n=  665)

後期高齢者 (n=  844)

伊豆長岡地区 (n=  413)

韮山地区 (n=  615)

大仁地区 (n=  481)

要支援認定は
受けていない

(n=1,118)

要支援１・２ (n=  220)

総合事業対象 (n=  171)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

4.4

3.6

5.1

2.6

5.9

2.9

4.6

5.6

3.4

5.9

9.4

27.0

23.3

29.3

27.5

26.3

27.1

27.8

25.4

27.2

24.5

27.5

49.0

49.9

48.2

52.9

45.7

49.2

49.4

48.0

50.8

44.5

42.1

14.9

18.4

12.8

12.8

16.9

15.7

14.6

15.2

14.5

20.0

12.9

4.7

4.8

4.6

4.2

5.1

5.1

3.6

5.8

4.1

5.0

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既に家族等と話し、書面で意思表示をしている

書面には残していないが、家族等と話したことがある

考える必要はあると思うが何もしていない

考えたことはない

無回答
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12 その他について 

① 健康のために心がけていること 

（１）ご自分の健康のためにどんなことを心がけていますか。（３つまで） 

 

食事に気をつける（栄養バランスを意
識する、体に良い食べ物をとるなど）

休養や睡眠を十分にとる

身の回りのことはなるべく自分で行う

健康診断などを定期的に受ける

散歩やスポーツをする

歯や口の中を清潔に保つ

気持ちをなるべく明るく持つ

仕事をする

教養や学習活動などの楽しみを持つ

酒、タバコを控える

地域の活動に参加する

その他

特に心がけていない

無回答

性　別

53.8 

46.9 

37.5 

32.7 

23.1 

22.6 

20.0 

13.7 

5.5 

2.8 

2.7 

1.0 

2.3 

3.6 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

50.2 

50.1 

29.7 

33.6 

29.1 

16.8 

14.2 

18.6 

3.7 

5.8 

4.5 

1.5 

3.4 

3.4 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

56.1 

44.6 

42.7 

32.0 

19.0 

26.6 

23.9 

10.4 

6.9 

0.8 

1.3 

0.8 

1.6 

3.9 

0% 50% 100%

女性

(n=890)
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食事に気をつける（栄養バランスを意
識する、体に良い食べ物をとるなど）

休養や睡眠を十分にとる

身の回りのことはなるべく自分で行う

健康診断などを定期的に受ける

散歩やスポーツをする

歯や口の中を清潔に保つ

気持ちをなるべく明るく持つ

仕事をする

教養や学習活動などの楽しみを持つ

酒、タバコを控える

地域の活動に参加する

その他

特に心がけていない

無回答

年　齢　区　分　別

54.6 

47.1 

26.0 

35.0 

26.8 

23.3 

20.3 

20.8 

6.0 

2.9 

2.4 

0.5 

2.3 

2.7 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

53.0 

46.7 

46.3 

30.8 

20.3 

22.0 

19.7 

8.3 

5.2 

2.8 

2.8 

1.5 

2.4 

4.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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食事に気をつける（栄養バランスを意
識する、体に良い食べ物をとるなど）

休養や睡眠を十分にとる

身の回りのことはなるべく自分で行う

健康診断などを定期的に受ける

散歩やスポーツをする

歯や口の中を清潔に保つ

気持ちをなるべく明るく持つ

仕事をする

教養や学習活動などの楽しみを持つ

酒、タバコを控える

地域の活動に参加する

その他

特に心がけていない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

52.5 

49.4 

38.7 

29.8 

22.0 

23.7 

21.3 

13.6 

5.8 

2.2 

2.7 

0.7 

2.4 

4.1 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

53.0 

47.2 

36.9 

33.5 

24.1 

23.9 

19.0 

13.7 

5.2 

2.4 

2.9 

1.3 

2.3 

2.9 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

55.5 

44.3 

36.8 

34.1 

22.9 

20.0 

20.0 

14.1 

5.8 

4.0 

2.3 

1.0 

2.3 

4.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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健康のために心がけていることは、「食事に気をつける（栄養バランスを意識する、体に良い食べ

物をとるなど）」が53.8％と最も多く、次いで「休養や睡眠を十分にとる」が46.9％、「身の回りのこ

とはなるべく自分で行う」が37.5％などとなっています。 

食事に気をつける（栄養バランスを意
識する、体に良い食べ物をとるなど）

休養や睡眠を十分にとる

身の回りのことはなるべく自分で行う

健康診断などを定期的に受ける

散歩やスポーツをする

歯や口の中を清潔に保つ

気持ちをなるべく明るく持つ

仕事をする

教養や学習活動などの楽しみを持つ

酒、タバコを控える

地域の活動に参加する

その他

特に心がけていない

無回答

要　支　援　認　定　別

53.6

46.8

32.8

36.2

26.4

21.4

19.5

17.7

6.0

3.1

2.8

1.2

1.9

3.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

53.2

53.6

52.3

16.4

8.2

25.5

23.6

1.4

3.2

1.8

0.5

0.9

4.1

4.1

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

55.0

38.6

48.0

30.4

21.1

26.9

18.1

4.1

5.8

2.3

4.7

0.6

2.9

7.6

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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② 健康について知りたいこと 

（２）健康についてどのようなことが知りたいですか。（３つまで） 

 

認知症の予防について

望ましい食生活について

がんや生活習慣病（高血圧など）に
ならないための工夫について

寝たきりや介護の予防について

運動の方法について

健康診断・各種検診の内容や受け方
などについて

歯の健康について

うつ病の予防について

その他

無回答

性　別

40.3 

38.6 

37.9 

29.0 

18.7 

15.2 

7.7 

7.3 

4.5 

11.8 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

36.8 

40.1 

41.8 

22.3 

18.9 

19.1 

8.9 

6.5 

4.4 

10.7 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

43.1 

37.6 

35.1 

33.3 

18.4 

12.6 

6.4 

7.9 

4.4 

12.7 

0% 50% 100%

女性

(n=890)
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認知症の予防について

望ましい食生活について

がんや生活習慣病（高血圧など）に
ならないための工夫について

寝たきりや介護の予防について

運動の方法について

健康診断・各種検診の内容や受け方
などについて

歯の健康について

うつ病の予防について

その他

無回答

年　齢　区　分　別

40.9 

38.6 

42.1 

25.9 

19.4 

15.6 

7.1 

7.4 

3.9 

9.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

40.3 

38.6 

34.5 

31.0 

18.0 

14.9 

7.7 

7.2 

4.7 

13.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)

認知症の予防について

望ましい食生活について

がんや生活習慣病（高血圧など）に
ならないための工夫について

寝たきりや介護の予防について

運動の方法について

健康診断・各種検診の内容や受け方
などについて

歯の健康について

うつ病の予防について

その他

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

37.0 

35.6 

40.4 

29.8 

17.2 

17.2 

6.8 

7.3 

3.1 

13.6 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

42.8 

39.7 

36.4 

27.8 

20.2 

12.5 

8.3 

8.9 

5.5 

10.4 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

40.7 

39.9 

37.4 

29.1 

17.9 

17.0 

6.9 

5.2 

4.0 

12.3 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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健康について知りたいことは、「認知症の予防について」が40.3％と最も多く、次いで「望ましい

食生活について」が38.6％、「がんや生活習慣病（高血圧など）にならないための工夫について」が

37.9％などとなっています。 

認知症の予防について

望ましい食生活について

がんや生活習慣病（高血圧など）に
ならないための工夫について

寝たきりや介護の予防について

運動の方法について

健康診断・各種検診の内容や受け方
などについて

歯の健康について

うつ病の予防について

その他

無回答

要　支　援　認　定　別

40.2

39.7

40.9

25.5

18.1

16.5

7.2

7.0

4.1

11.5

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

37.7

36.4

24.1

40.0

16.8

9.5

7.7

8.2

5.9

12.3

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

46.8

34.5

35.7

35.7

24.6

14.0

8.2

8.2

4.1

13.5

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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③ 生きがいを感じる時 

（３）生きがい（喜びや楽しみ）を感じるのはどのような時ですか。（いくつでも） 

 

友人や知人と過ごすとき

おいしいものを食べているとき

家族との団らんのとき

テレビを見たり、
ラジオを聞いているとき

仕事をしているとき
（農作業なども含む）

散歩や買い物をしているとき

旅行に行っているとき

他人から感謝されたとき

健康づくりやスポーツをしているとき

収入があったとき

教養を身につけること（学習）をして
いるとき

若い世代と交流しているとき

パソコン、インターネットをしている
とき

地域活動（町内会、自治会、
ボランティア等）に参加しているとき

シニアクラブ・老人クラブ活動をして
いるとき

その他

特にない

無回答

性　別

49.6 

46.2 

43.9 

42.3 

35.3 

32.6 

30.7 

25.7 

19.8 

17.0 

15.9 

11.7 

6.8 

5.9 

4.9 

4.0 

3.8 

5.1 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

40.1 

38.8 

42.2 

41.4 

42.3 

23.3 

30.2 

23.3 

22.3 

19.1 

16.0 

8.6 

11.3 

8.2 

5.2 

3.2 

5.0 

5.2 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

56.0 

51.1 

45.4 

43.4 

30.0 

38.5 

30.3 

27.5 

18.5 

15.4 

15.8 

13.4 

3.7 

4.2 

4.8 

4.6 

2.9 

5.1 

0% 50% 100%

女性

(n=890)
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友人や知人と過ごすとき

おいしいものを食べているとき

家族との団らんのとき

テレビを見たり、
ラジオを聞いているとき

仕事をしているとき
（農作業なども含む）

散歩や買い物をしているとき

旅行に行っているとき

他人から感謝されたとき

健康づくりやスポーツをしているとき

収入があったとき

教養を身につけること（学習）をして
いるとき

若い世代と交流しているとき

パソコン、インターネットをしている
とき

地域活動（町内会、自治会、
ボランティア等）に参加しているとき

シニアクラブ・老人クラブ活動をして
いるとき

その他

特にない

無回答

年　齢　区　分　別

51.4 

46.9 

47.5 

39.5 

40.9 

34.1 

38.9 

30.5 

20.3 

22.3 

19.5 

11.9 

9.0 

6.2 

0.6 

3.9 

3.2 

4.1 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

47.9 

45.4 

41.4 

44.9 

30.5 

30.8 

23.5 

22.0 

19.9 

12.7 

13.0 

11.0 

5.1 

5.6 

8.4 

4.1 

4.3 

5.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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友人や知人と過ごすとき

おいしいものを食べているとき

家族との団らんのとき

テレビを見たり、
ラジオを聞いているとき

仕事をしているとき
（農作業なども含む）

散歩や買い物をしているとき

旅行に行っているとき

他人から感謝されたとき

健康づくりやスポーツをしているとき

収入があったとき

教養を身につけること（学習）をして
いるとき

若い世代と交流しているとき

パソコン、インターネットをしている
とき

地域活動（町内会、自治会、
ボランティア等）に参加しているとき

シニアクラブ・老人クラブ活動をして
いるとき

その他

特にない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

50.8 

48.7 

47.9 

43.3 

35.6 

35.4 

32.9 

24.9 

19.9 

16.7 

14.5 

12.1 

6.5 

4.4 

4.6 

2.9 

1.7 

4.8 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

46.7 

46.8 

43.3 

43.1 

32.7 

31.1 

29.6 

25.9 

19.3 

18.0 

17.4 

10.7 

6.8 

5.4 

4.9 

4.6 

3.9 

4.7 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

51.8 

42.8 

41.8 

41.2 

37.6 

31.2 

28.9 

26.4 

21.2 

15.6 

15.2 

11.6 

7.1 

7.7 

5.4 

4.4 

5.4 

5.8 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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生きがいを感じる時は、「友人や知人と過ごすとき」が49.6％と最も多く、次いで「おいしいもの

を食べているとき」が46.2％、「家族との団らんのとき」が43.9％などとなっています。 

友人や知人と過ごすとき

おいしいものを食べているとき

家族との団らんのとき

テレビを見たり、
ラジオを聞いているとき

仕事をしているとき
（農作業なども含む）

散歩や買い物をしているとき

旅行に行っているとき

他人から感謝されたとき

健康づくりやスポーツをしているとき

収入があったとき

教養を身につけること（学習）をして
いるとき

若い世代と交流しているとき

パソコン、インターネットをしている
とき

地域活動（町内会、自治会、
ボランティア等）に参加しているとき

シニアクラブ・老人クラブ活動をして
いるとき

その他

特にない

無回答

要　支　援　認　定　別

51.4

46.0

47.3

40.8

41.5

35.2

35.5

28.6

21.2

18.5

16.7

11.7

7.9

6.5

3.5

3.8

3.4

4.0

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

34.5

43.2

34.1

44.5

10.5

21.4

9.1

13.2

7.3

9.1

10.0

10.5

1.4

1.8

4.5

4.5

6.4

10.5

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

55.6

50.3

35.7

51.5

24.6

26.9

23.4

23.4

29.2

16.4

18.1

10.5

7.0

6.4

15.2

4.7

2.9

5.3

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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④ 今後やってみたいこと 

（４）今後やってみたいと思うものは何ですか。（いくつでも） 

 

趣味の活動

健康づくりやスポーツ

働くこと

学習や教養を高めるための活動

社会奉仕活動（ボランティア、
高齢者の生活支援など）

シニアクラブ・老人クラブ活動

町内会、自治会の活動

その他

特にない

無回答

性　別

36.0 

27.1 

20.5 

17.0 

7.5 

5.7 

3.5 

2.6 

29.6 

9.0 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

38.9 

31.0 

26.5 

17.0 

7.6 

6.0 

4.7 

1.6 

26.8 

8.1 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

34.3 

24.5 

15.8 

16.7 

7.2 

5.5 

2.8 

3.3 

31.9 

9.8 

0% 50% 100%

女性

(n=890)
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趣味の活動

健康づくりやスポーツ

働くこと

学習や教養を高めるための活動

社会奉仕活動（ボランティア、
高齢者の生活支援など）

シニアクラブ・老人クラブ活動

町内会、自治会の活動

その他

特にない

無回答

年　齢　区　分　別

44.5 

28.7 

23.6 

20.3 

9.6 

1.5 

5.1 

1.7 

25.0 

6.6 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

29.6 

25.9 

17.5 

14.1 

5.6 

9.0 

2.4 

3.3 

33.6 

11.0 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)

趣味の活動

健康づくりやスポーツ

働くこと

学習や教養を高めるための活動

社会奉仕活動（ボランティア、
高齢者の生活支援など）

シニアクラブ・老人クラブ活動

町内会、自治会の活動

その他

特にない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

36.1 

27.8 

20.1 

16.5 

7.3 

7.5 

4.4 

1.5 

29.1 

10.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

36.6 

26.8 

19.2 

17.4 

7.2 

4.9 

3.1 

3.3 

29.9 

7.2 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

35.8 

27.0 

21.6 

16.4 

7.7 

5.2 

3.5 

2.7 

30.4 

10.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)
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今後やってみたいことは、「趣味の活動」が36.0％と最も多く、次いで「健康づくりやスポーツ」

が27.1％、「働くこと」が20.5％などとなっています。また、「特にない」が29.6％となっています。 

趣味の活動

健康づくりやスポーツ

働くこと

学習や教養を高めるための活動

社会奉仕活動（ボランティア、
高齢者の生活支援など）

シニアクラブ・老人クラブ活動

町内会、自治会の活動

その他

特にない

無回答

要　支　援　認　定　別

40.4

29.1

24.0

18.8

8.1

4.1

4.1

2.0

25.8

8.1

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

16.4

15.5

10.0

9.1

2.7

4.5

0.5

2.3

49.5

14.5

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

33.9

29.8

8.8

14.0

8.8

17.5

4.1

7.0

31.0

8.2

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑤ 自動車を運転する目的 

（５）日頃、どのような目的で自動車を運転していますか。（いくつでも） 

 

買い物のため

病院や診療所に通うため

趣味で使用するため

家族等の送迎のため

仕事や通勤のため

その他

運転免許証は持っているが、
運転していない

運転免許証を持っていない
（または既に返納した）

無回答

性　別

46.1 

38.8 

22.2 

20.9 

20.2 

2.2 

2.8 

29.9 

15.1 

0% 50% 100%

全体

(n=1,538)

62.0 

52.3 

30.9 

31.0 

32.6 

1.8 

3.4 

16.0 

8.4 

0% 50% 100%

男性

(n=619)

35.2 

29.3 

16.1 

13.8 

11.2 

2.6 

2.5 

39.2 

20.0 

0% 50% 100%

女性

(n=890)

買い物のため

病院や診療所に通うため

趣味で使用するため

家族等の送迎のため

仕事や通勤のため

その他

運転免許証は持っているが、
運転していない

運転免許証を持っていない
（または既に返納した）

無回答

年　齢　区　分　別

66.0 

52.9 

31.6 

31.1 

34.3 

1.4 

4.5 

15.5 

6.2 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=665)

30.6 

27.6 

14.7 

12.8 

8.8 

3.0 

1.5 

40.9 

22.4 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=844)
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自動車を運転する目的は、「買い物のため」が46.1％と最も多く、次いで「病院や診療所に通うた

め」が38.8％、「趣味で使用するため」が22.2％などとなっています。また、「運転免許証を持ってい

ない（または既に返納した）」が29.9％となっています。 

買い物のため

病院や診療所に通うため

趣味で使用するため

家族等の送迎のため

仕事や通勤のため

その他

運転免許証は持っているが、
運転していない

運転免許証を持っていない
（または既に返納した）

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

41.6 

34.6 

20.6 

18.2 

20.3 

2.7 

3.1 

33.4 

16.0 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=413)

49.3 

41.8 

22.4 

23.4 

20.7 

1.8 

2.6 

29.4 

12.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=615)

46.2 

38.5 

23.1 

20.0 

18.9 

2.5 

2.9 

26.8 

17.7 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=481)

買い物のため

病院や診療所に通うため

趣味で使用するため

家族等の送迎のため

仕事や通勤のため

その他

運転免許証は持っているが、
運転していない

運転免許証を持っていない
（または既に返納した）

無回答

要　支　援　認　定　別

57.3

47.6

27.8

27.3

26.7

1.7

2.5

23.1

10.3

0% 50% 100%

要支援認定は受けていない

(n=1,118)

9.1

9.1

1.8

1.4

0.5

3.2

5.5

50.5

30.9

0% 50% 100%

要支援１・２

(n=220)

21.1

19.3

11.1

4.1

1.8

4.7

1.8

46.2

27.5

0% 50% 100%

総合事業対象

(n=171)
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⑥ 運転免許の返納についての考え方 

（６）問10（５）で「１．」～「６．」を選択した方にお伺いします。 

あなたは、運転免許の返納について、どのように考えていますか。（１つを選択） 

 

運転免許の返納についての考え方は、「返納したい（返納の時期が決まっている）」が5.0％、「返納

したい（時期は未定）」が37.8％、「返納は考えていない」が52.0％、「その他」が2.4％となっていま

す。 

(n=827)

男性 (n=463)

女性 (n=349)

前期高齢者 (n=516)

後期高齢者 (n=296)

伊豆長岡地区 (n=205)

韮山地区 (n=348)

大仁地区 (n=259)

要支援認定は
受けていない

(n=736)

要支援１・２ (n= 36)

総合事業対象 (n= 40)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

要
支
援
認
定
別

5.0

3.7

6.6

2.9

8.4

6.3

4.9

3.9

4.3

8.3

12.5

37.8

33.5

43.6

37.8

37.8

43.9

34.5

37.5

38.3

27.8

37.5

52.0

59.6

42.1

55.8

45.6

44.9

54.6

54.4

53.7

36.1

37.5

2.4

1.5

3.7

1.9

3.4

1.0

4.0

1.5

1.5

13.9

10.0

2.8

1.7

4.0

1.6

4.7

3.9

2.0

2.7

2.2

13.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

返納したい（返納の時期が決まっている） 返納したい（時期は未定）

返納は考えていない その他

無回答
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１ 属性について 

① 性別 

 

性別は、「男性」が34.4％、「女性」が65.3％となっています。 

 

② 年齢 

 

年齢は、「90歳以上」が34.0％と最も多く、次いで「85～89歳」が25.6％、「80～84歳」が17.9％な

どとなっています。 

男性

34.4%

女性

65.3%

無回答

0.4%

(n=262)

0.0 
3.1 

7.6 
11.5 

17.9 

25.6 

34.0 

0.4 

0%

10%

20%

30%

40%

65歳

未満

65～

69歳

70～

74歳

75～

79歳

80～

84歳

85～

89歳

90歳

以上

無回答

(n=262)
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③ 日常生活圏域 

 

日常生活圏域は、「伊豆長岡地区」が27.5％、「韮山地区」が43.9％、「大仁地区」が28.2％となっ

ています。 

 

④ 要介護認定 

 

要介護認定は、「要介護１」が33.6％と最も多く、次いで「要介護２」が28.6％、「要介護３」が18.3％

などとなっています。 

伊豆長岡地区

27.5%

韮山地区

43.9%

大仁地区

28.2%

無回答

0.4%

(n=262)

要介護１

33.6%

要介護２

28.6%

要介護３

18.3%

要介護４

13.0%

要介護５

6.1%

無回答

0.4%

(n=262)
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２ 調査対象者本人について 

① 回答者 

問１ 現在、この調査票にご回答を頂いているのは、どなたですか。（いくつでも） 

 

 

主な介護者となっている家族・親族

調査対象者本人

主な介護者以外の家族・親族

その他

無回答

性　別

83.6 

12.6 

5.0 

1.5 

1.5 

0% 50% 100%

全体

(n=262)

77.8 

20.0 

5.6 

2.2 

1.1 

0% 50% 100%

男性

(n=90)

86.5 

8.8 

4.7 

1.2 

1.8 

0% 50% 100%

女性

(n=171)

主な介護者となっている家族・親族

調査対象者本人

主な介護者以外の家族・親族

その他

無回答

年　齢　区　分　別

71.4 

21.4 

0.0 

3.6 

7.1 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=28)

85.0 

11.6 

5.6 

1.3 

0.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=233)
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回答者は、「主な介護者となっている家族・親族」が83.6％と最も多く、次いで「調査対象者本人」

が12.6％、「主な介護者以外の家族・親族」が5.0％などとなっています。 

主な介護者となっている家族・親族

調査対象者本人

主な介護者以外の家族・親族

その他

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

80.6 

13.9 

6.9 

2.8 

1.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=72)

81.7 

15.7 

3.5 

0.9 

2.6 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=115)

89.2 

6.8 

5.4 

1.4 

0.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=74)

主な介護者となっている家族・親族

調査対象者本人

主な介護者以外の家族・親族

その他

無回答

要　介　護　認　定　別

84.7

12.9

4.3

1.8

1.2

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=163)

81.6

12.2

6.1

1.0

2.0

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=98)
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② 世帯類型 

問２ 世帯類型について、ご回答ください。（１つを選択） 

 

世帯類型は、「単身世帯」が19.5％、「夫婦のみ世帯」が23.3％、「その他」が54.2％となっていま

す。 

(n=262)

男性 (n= 90)

女性 (n=171)

前期高齢者 (n= 28)

後期高齢者 (n=233)

伊豆長岡地区 (n= 72)

韮山地区 (n=115)

大仁地区 (n= 74)

要介護１・２ (n=163)

要介護３～５ (n= 98)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

19.5

12.2

23.4

14.3

20.2

23.6

18.3

17.6

19.0

20.4

23.3

31.1

19.3

42.9

21.0

22.2

27.8

17.6

22.1

25.5

54.2

52.2

55.0

39.3

55.8

52.8

48.7

63.5

55.2

52.0

3.1

4.4

2.3

3.6

3.0

1.4

5.2

1.4

3.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

要
介
護
認
定
別
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③ 施設等への入所・入居の検討状況 

問３ 現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について、ご回答ください。（１つを選択） 

 

施設等への入所・入居の検討状況は、「入所・入居は検討していない」が50.0％、「入所・入居を検

討している」が25.6％、「すでに入所・入居申し込みをしている」が21.0％となっています。 

(n=262)

男性 (n= 90)

女性 (n=171)

前期高齢者 (n= 28)

後期高齢者 (n=233)

伊豆長岡地区 (n= 72)

韮山地区 (n=115)

大仁地区 (n= 74)

要介護１・２ (n=163)

要介護３～５ (n= 98)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

50.0

55.6

46.8

64.3

48.1

55.6

46.1

50.0

49.7

50.0

25.6

23.3

26.9

14.3

27.0

23.6

28.7

23.0

24.5

27.6

21.0

16.7

23.4

17.9

21.5

19.4

20.9

23.0

21.5

20.4

3.4

4.4

2.9

3.6

3.4

1.4

4.3

4.1

4.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入所・入居は検討していない 入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている 無回答

要
介
護
認
定
別
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④ 令和元年11月の介護保険サービスの利用状況 

問４ 令和元年11月の１か月の間に、（住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の）介護保険サービス

を利用しましたか。（１つを選択） 

 

令和元年11月の介護保険サービスの利用状況は、「利用した」が76.3％、「利用していない」が22.1％

となっています。 

(n=262)

男性 (n= 90)

女性 (n=171)

前期高齢者 (n= 28)

後期高齢者 (n=233)

伊豆長岡地区 (n= 72)

韮山地区 (n=115)

大仁地区 (n= 74)

要介護１・２ (n=163)

要介護３～５ (n= 98)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

76.3

76.7

76.6

75.0

76.8

80.6

73.0

78.4

74.2

80.6

22.1

22.2

21.6

21.4

21.9

16.7

27.0

18.9

23.9

18.4

1.5

1.1

1.8

3.6

1.3

2.8

2.7

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用した 利用していない 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑤ 訪問介護（ホームヘルプサービス）の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ａ．訪問介護（ホームヘルプサービス） 

 

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

66.0 

6.0 

5.0 

3.5 

2.0 

7.0 

10.5 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

68.1 

8.7 

7.2 

2.9 

0.0 

1.4 

11.6 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

64.9 

4.6 

3.8 

3.8 

3.1 

9.9 

9.9 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

47.6 

14.3 

9.5 

0.0 

0.0 

4.8 

23.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

68.2 

5.0 

4.5 

3.9 

2.2 

7.3 

8.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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訪問介護（ホームヘルプサービス）の利用頻度は、「利用していない」が66.0％と最も多く、次い

で「週５回以上」が7.0％、「週１回程度」が6.0％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

65.5 

6.9 

5.2 

5.2 

5.2 

8.6 

3.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

60.7 

6.0 

7.1 

2.4 

0.0 

7.1 

16.7 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

74.1 

5.2 

1.7 

3.4 

1.7 

5.2 

8.6 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

64.5

7.4

4.1

4.1

0.8

5.8

13.2

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

68.4

3.8

6.3

2.5

3.8

8.9

6.3

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑥ 訪問入浴介護の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｂ．訪問入浴介護 

  

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

81.5 

5.0 

4.0 

1.0 

0.0 

0.0 

8.5 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

78.3 

8.7 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

10.1 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

83.2 

3.1 

4.6 

1.5 

0.0 

0.0 

7.6 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

66.7 

14.3 

4.8 

4.8 

0.0 

0.0 

9.5 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

83.2 

3.9 

3.9 

0.6 

0.0 

0.0 

8.4 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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訪問入浴介護の利用頻度は、「利用していない」が81.5％と最も多く、次いで「週１回程度」が5.0％、

「週２回程度」が4.0％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

82.8 

5.2 

5.2 

1.7 

0.0 

0.0 

5.2 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

73.8 

8.3 

3.6 

1.2 

0.0 

0.0 

13.1 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

91.4 

0.0 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

5.2 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

76.0

7.4

3.3

1.7

0.0

0.0

11.6

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

89.9

1.3

5.1

0.0

0.0

0.0

3.8

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑦ 訪問看護の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｃ．訪問看護 

  

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

77.0 

7.5 

5.0 

0.5 

0.0 

1.0 

9.0 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

71.0 

11.6 

5.8 

1.4 

0.0 

1.4 

8.7 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

80.2 

5.3 

4.6 

0.0 

0.0 

0.8 

9.2 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

66.7 

4.8 

9.5 

4.8 

0.0 

4.8 

9.5 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

78.2 

7.8 

4.5 

0.0 

0.0 

0.6 

8.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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訪問看護の利用頻度は、「利用していない」が77.0％と最も多く、次いで「週１回程度」が7.5％、

「週２回程度」が5.0％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

74.1 

8.6 

10.3 

1.7 

0.0 

1.7 

3.4 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

78.6 

6.0 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

13.1 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

77.6 

8.6 

3.4 

0.0 

0.0 

1.7 

8.6 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

73.6

9.1

4.1

0.8

0.0

0.8

11.6

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

82.3

5.1

6.3

0.0

0.0

1.3

5.1

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑧ 訪問リハビリテーションの利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｄ．訪問リハビリテーション 

 

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

79.0 

7.5 

3.0 

0.5 

0.0 

0.0 

10.0 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

73.9 

5.8 

7.2 

0.0 

0.0 

0.0 

13.0 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

81.7 

8.4 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

8.4 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

71.4 

4.8 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

19.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

79.9 

7.8 

2.8 

0.6 

0.0 

0.0 

8.9 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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訪問リハビリテーションの利用頻度は、「利用していない」が79.0％と最も多く、次いで「週１回

程度」が7.5％、「週２回程度」が3.0％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

79.3 

10.3 

1.7 

1.7 

0.0 

0.0 

6.9 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

77.4 

6.0 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

81.0 

6.9 

5.2 

0.0 

0.0 

0.0 

6.9 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

73.6

9.1

4.1

0.0

0.0

0.0

13.2

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

87.3

5.1

1.3

1.3

0.0

0.0

5.1

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑨ 通所介護（デイサービス）の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｅ．通所介護（デイサービス） 

 

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

20.0 

8.5 

25.5 

20.5 

10.0 

7.5 

8.0 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

26.1 

8.7 

26.1 

17.4 

7.2 

4.3 

10.1 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

16.8 

8.4 

25.2 

22.1 

11.5 

9.2 

6.9 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

23.8 

0.0 

28.6 

14.3 

4.8 

4.8 

23.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

19.6 

9.5 

25.1 

21.2 

10.6 

7.8 

6.1 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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通所介護（デイサービス）の利用頻度は、「週２回程度」が25.5％と最も多く、次いで「週３回程

度」が20.5％、「利用していない」が20.0％などとなっています。 

要介護認定別にみると、“要介護３～５”では「週３回程度」が26.6％と最も多くなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

22.4 

3.4 

22.4 

20.7 

12.1 

10.3 

8.6 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

20.2 

8.3 

28.6 

16.7 

9.5 

7.1 

9.5 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

17.2 

13.8 

24.1 

25.9 

8.6 

5.2 

5.2 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

20.7

9.9

28.1

16.5

5.0

10.7

9.1

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

19.0

6.3

21.5

26.6

17.7

2.5

6.3

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑩ 通所リハビリテーション（デイケア）の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｆ．通所リハビリテーション（デイケア） 

 

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

67.5 

3.5 

9.0 

6.0 

2.0 

1.0 

11.0 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

60.9 

7.2 

14.5 

8.7 

1.4 

1.4 

5.8 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

71.0 

1.5 

6.1 

4.6 

2.3 

0.8 

13.7 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

52.4 

0.0 

4.8 

14.3 

0.0 

4.8 

23.8 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

69.3 

3.9 

9.5 

5.0 

2.2 

0.6 

9.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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通所リハビリテーション（デイケア）の利用頻度は、「利用していない」が67.5％と最も多く、次

いで「週２回程度」が9.0％、「週３回程度」が6.0％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

60.3 

1.7 

12.1 

12.1 

1.7 

1.7 

10.3 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

66.7 

2.4 

7.1 

6.0 

1.2 

1.2 

15.5 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

75.9 

6.9 

8.6 

0.0 

3.4 

0.0 

5.2 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

64.5

4.1

9.1

5.0

1.7

1.7

14.0

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

72.2

2.5

8.9

7.6

2.5

0.0

6.3

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑪ 夜間対応型訪問介護の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｇ．夜間対応型訪問介護 

  

 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

性　別

92.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.0 

0% 50% 100%

全体

(n=200)

89.9 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.7 

0% 50% 100%

男性

(n=69)

93.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.1 

0% 50% 100%

女性

(n=131)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

年　齢　区　分　別

81.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

19.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=21)

93.9 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=179)
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夜間対応型訪問介護の利用頻度は、「利用していない」が92.5％と最も多く、次いで「週１回程度」

が0.5％などとなっています。 

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

94.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.2 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=58)

88.1 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.7 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=84)

96.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=58)

利用していない

週１回程度

週２回程度

週３回程度

週４回程度

週５回以上

無回答

要　介　護　認　定　別

90.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.9

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=121)

96.2

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=79)
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⑫ 定期巡回・随時対応型訪問介護看護の利用 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｈ．定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護の利用は、「利用していない」が90.0％、「利用した」が2.0％

となっています。 

(n=200)

男性 (n= 69)

女性 (n=131)

前期高齢者 (n= 21)

後期高齢者 (n=179)

伊豆長岡地区 (n= 58)

韮山地区 (n= 84)

大仁地区 (n= 58)

要介護１・２ (n=121)

要介護３～５ (n= 79)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

90.0

89.9

90.1

76.2

91.6

91.4

85.7

94.8

89.3

91.1

2.0

1.4

2.3

4.8

1.7

3.4

2.4

1.7

2.5

8.0

8.7

7.6

19.0

6.7

5.2

11.9

5.2

9.1

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していない 利用した 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑬ 小規模多機能型居宅介護の利用 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｉ．小規模多機能型居宅介護 

 

小規模多機能型居宅介護の利用は、「利用していない」が90.0％、「利用した」が1.5％となってい

ます。 

(n=200)

男性 (n= 69)

女性 (n=131)

前期高齢者 (n= 21)

後期高齢者 (n=179)

伊豆長岡地区 (n= 58)

韮山地区 (n= 84)

大仁地区 (n= 58)

要介護１・２ (n=121)

要介護３～５ (n= 79)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

90.0

91.3

89.3

81.0

91.1

91.4

86.9

93.1

87.6

93.7

1.5

1.4

1.5

1.7

1.2

3.4

1.7

1.3

8.5

7.2

9.2

19.0

7.3

8.6

11.9

3.4

10.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していない 利用した 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑭ 看護小規模多機能型居宅介護の利用 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｊ．看護小規模多機能型居宅介護 

 

看護小規模多機能型居宅介護の利用は、「利用していない」が92.5％、「利用した」が0.0％となっ

ています。 

(n=200)

男性 (n= 69)

女性 (n=131)

前期高齢者 (n= 21)

後期高齢者 (n=179)

伊豆長岡地区 (n= 58)

韮山地区 (n= 84)

大仁地区 (n= 58)

要介護１・２ (n=121)

要介護３～５ (n= 79)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

92.5

92.8

92.4

81.0

93.9

93.1

89.3

96.6

90.1

96.2

7.5

7.2

7.6

19.0

6.1

6.9

10.7

3.4

9.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していない 利用した 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑮ ショートステイの利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｋ．ショートステイ 

 

ショートステイの利用頻度は、「利用していない」が62.5％と最も多く、次いで「月１～７日程度」

が17.0％、「月８～14日程度」が7.0％などとなっています。 

(n=200)

男性 (n= 69)

女性 (n=131)

前期高齢者 (n= 21)

後期高齢者 (n=179)

伊豆長岡地区 (n= 58)

韮山地区 (n= 84)

大仁地区 (n= 58)

要介護１・２ (n=121)

要介護３～５ (n= 79)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

62.5

72.5

57.3

57.1

63.1

70.7

59.5

58.6

64.5

59.5

17.0

15.9

17.6

23.8

16.2

13.8

14.3

24.1

14.0

21.5

7.0

2.9

9.2

4.8

7.3

3.4

9.5

6.9

5.0

10.1

6.5

1.4

9.2

7.3

5.2

7.1

6.9

7.4

5.1

1.0

2.9

1.1

1.2

1.7

0.8

1.3

6.0

4.3

6.9

14.3

5.0

6.9

8.3

1.7

8.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していない 月１～７日程度 月８～14日程度 月15～21日程度

月22日以上 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑯ 居宅療養管理指導の利用頻度 

問５ 問４で「１．利用した」を選択した方にお伺いします。 

以下の介護保険サービスについて、令和元年11月の１か月間の利用状況をご回答ください。

対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、「１．利用していない」を選択し

てください。（それぞれ１つに○） 

Ｌ．居宅療養管理指導 

 

居宅療養管理指導の利用頻度は、「利用していない」が88.5％と最も多く、次いで「月１回程度」

が3.5％、「月２回程度」が2.0％などとなっています。 

(n=200)

男性 (n= 69)

女性 (n=131)

前期高齢者 (n= 21)

後期高齢者 (n=179)

伊豆長岡地区 (n= 58)

韮山地区 (n= 84)

大仁地区 (n= 58)

要介護１・２ (n=121)

要介護３～５ (n= 79)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

88.5

89.9

87.8

81.0

89.4

87.9

84.5

94.8

87.6

89.9

3.5

7.2

1.5

4.8

3.4

5.2

4.8

4.1

2.5

2.0

1.4

2.3

2.2

2.4

3.4

2.5

1.3

6.0

1.4

8.4

14.3

5.0

6.9

8.3

1.7

5.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していない 月１回程度 月２回程度 月３回程度

月４回程度 無回答

要
介
護
認
定
別
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⑰ 家族や親族からの介護の頻度 

問６ ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか（同居していない子どもや

親族等からの介護を含む）。（１つを選択） 

 

家族や親族からの介護の頻度は、「ほぼ毎日ある」が58.0％と最も多く、次いで「ない」が21.0％、

「家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない」が7.6％などとなっています。 

(n=262)

男性 (n= 90)

女性 (n=171)

前期高齢者 (n= 28)

後期高齢者 (n=233)

伊豆長岡地区 (n= 72)

韮山地区 (n=115)

大仁地区 (n= 74)

要介護１・２ (n=163)

要介護３～５ (n= 98)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

21.0

25.6

18.1

46.4

17.6

18.1

27.8

12.2

20.9

20.4

7.6

12.2

5.3

8.6

4.2

10.4

6.8

8.0

7.1

6.9

4.4

8.2

3.6

7.3

13.9

2.6

6.8

7.4

6.1

4.6

4.4

4.7

5.2

2.8

7.0

2.7

4.3

5.1

58.0

51.1

62.0

50.0

59.2

61.1

49.6

68.9

57.7

59.2

1.9

2.2

1.8

2.1

2.6

2.7

1.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない

週に１～２日ある

週に３～４日ある

ほぼ毎日ある

無回答

要
介
護
認
定
別
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Ａ票の問６で「２．」～「５．」を選択された場合 

３ 主な介護者について 

① 家族や親族の中で介護を主な理由として仕事を辞めた人の有無 

問１ ご家族やご親族の中で、ご本人様（認定調査対象者様）の介護を主な理由として、過去１

年の間に仕事を辞めた方はいますか（現在働いているかどうかや、現在の勤務形態は問い

ません）。（いくつでも） 

 

 

主な介護者が仕事を辞めた
（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が転職
した

介護のために仕事を辞めた家族・親族
はいない

わからない

無回答

性　別

9.9 

4.5 

3.0 

2.5 

60.9 

4.5 

16.8 

0% 50% 100%

全体

(n=202)

4.6 

3.1 

4.6 

3.1 

66.2 

4.6 

16.9 

0% 50% 100%

男性

(n=65)

12.4 

5.1 

2.2 

2.2 

58.4 

4.4 

16.8 

0% 50% 100%

女性

(n=137)

主な介護者が仕事を辞めた
（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が転職
した

介護のために仕事を辞めた家族・親族
はいない

わからない

無回答

年　齢　区　分　別

6.7 

6.7 

6.7 

0.0 

40.0 

13.3 

33.3 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=15)

10.2 

4.3 

2.7 

2.7 

62.6 

3.7 

15.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=187)
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家族や親族の中で介護を主な理由として仕事を辞めた人の有無は、「主な介護者が仕事を辞めた（転

職除く）」が9.9％と最も多く、次いで「主な介護者が転職した」が4.5％、「主な介護者以外の家族・

親族が仕事を辞めた（転職除く）」が3.0％などとなっています。また、「介護のために仕事を辞めた

家族・親族はいない」が60.9％、「わからない」が4.5％となっています。 

主な介護者が仕事を辞めた
（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が転職
した

介護のために仕事を辞めた家族・親族
はいない

わからない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

13.6 

5.1 

6.8 

3.4 

55.9 

5.1 

13.6 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=59)

7.5 

3.8 

1.3 

1.3 

60.0 

6.3 

21.3 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=80)

9.5 

4.8 

1.6 

3.2 

66.7 

1.6 

14.3 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=63)

主な介護者が仕事を辞めた
（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が転職
した

介護のために仕事を辞めた家族・親族
はいない

わからない

無回答

要　介　護　認　定　別

11.9

3.2

4.0

2.4

57.9

5.6

18.3

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=126)

6.6

6.6

1.3

2.6

65.8

2.6

14.5

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=76)
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② 主な介護者の年齢 

問２ 主な介護者の方の年齢について、ご回答ください。（１つを選択） 

 

 

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

性　別

0.0 

1.0 

0.0 

2.0 

19.3 

40.6 

19.3 

16.8 

0.0 

1.0 

0% 50% 100%

全体

(n=202)

0.0 

3.1 

0.0 

1.5 

16.9 

27.7 

21.5 

29.2 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

男性

(n=65)

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

20.4 

46.7 

18.2 

10.9 

0.0 

1.5 

0% 50% 100%

女性

(n=137)
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20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

年　齢　区　分　別

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

46.7 

46.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=15)

0.0 

1.1 

0.0 

2.1 

20.3 

40.1 

17.1 

18.2 

0.0 

1.1 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=187)

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

32.2 

28.8 

15.3 

22.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=59)

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

11.3 

40.0 

25.0 

17.5 

0.0 

2.5 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=80)

0.0 

1.6 

0.0 

1.6 

17.5 

52.4 

15.9 

11.1 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=63)
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主な介護者の年齢は、「60代」が40.6％と最も多く、次いで「50代」と「70代」が19.3％、「80歳以

上」が16.8％などとなっています。 

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

要　介　護　認　定　別

0.0

0.8

0.0

2.4

20.6

43.7

15.9

15.9

0.0

0.8

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=126)

0.0

1.3

0.0

1.3

17.1

35.5

25.0

18.4

0.0

1.3

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=76)
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③ 主な介護者が不安に感じる介護等 

問３ 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介護等について、

ご回答ください（現状で行っているか否かは問いません）。（３つまで） 

 

 

夜間の排泄

認知症状への対応

外出の付き添い、送迎等

入浴・洗身

食事の準備（調理等）

日中の排泄

服薬

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

屋内の移乗・移動

その他の家事
（掃除、洗濯、買い物等）

食事の介助（食べる時）

衣服の着脱

医療面での対応
（経管栄養、ストーマ等）

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、
わからない

無回答

性　別

36.1 

34.7 

27.2 

25.7 

21.3 

20.8 

17.3 

15.3 

14.4 

12.4 

11.9 

11.4 

9.4 

6.4 

3.5 

0.5 

0.0 

2.0 

0% 50% 100%

全体

(n=202)

27.7 

18.5 

35.4 

32.3 

12.3 

16.9 

21.5 

20.0 

15.4 

10.8 

12.3 

16.9 

10.8 

6.2 

6.2 

0.0 

0.0 

1.5 

0% 50% 100%

男性

(n=65)

40.1 

42.3 

23.4 

22.6 

25.5 

22.6 

15.3 

13.1 

13.9 

13.1 

11.7 

8.8 

8.8 

6.6 

2.2 

0.7 

0.0 

2.2 

0% 50% 100%

女性

(n=137)
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夜間の排泄

認知症状への対応

外出の付き添い、送迎等

入浴・洗身

食事の準備（調理等）

日中の排泄

服薬

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

屋内の移乗・移動

その他の家事
（掃除、洗濯、買い物等）

食事の介助（食べる時）

衣服の着脱

医療面での対応
（経管栄養、ストーマ等）

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、
わからない

無回答

年　齢　区　分　別

46.7 

13.3 

33.3 

20.0 

26.7 

33.3 

0.0 

6.7 

13.3 

13.3 

13.3 

0.0 

13.3 

13.3 

13.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=15)

35.3 

36.4 

26.7 

26.2 

20.9 

19.8 

18.7 

16.0 

14.4 

12.3 

11.8 

12.3 

9.1 

5.9 

2.7 

0.5 

0.0 

2.1 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=187)
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夜間の排泄

認知症状への対応

外出の付き添い、送迎等

入浴・洗身

食事の準備（調理等）

日中の排泄

服薬

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

屋内の移乗・移動

その他の家事
（掃除、洗濯、買い物等）

食事の介助（食べる時）

衣服の着脱

医療面での対応
（経管栄養、ストーマ等）

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、
わからない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

33.9 

47.5 

25.4 

25.4 

18.6 

18.6 

11.9 

18.6 

15.3 

13.6 

16.9 

3.4 

13.6 

6.8 

1.7 

0.0 

0.0 

1.7 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=59)

36.3 

23.8 

28.8 

26.3 

23.8 

22.5 

18.8 

16.3 

16.3 

15.0 

8.8 

16.3 

3.8 

5.0 

5.0 

1.3 

0.0 

3.8 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=80)

38.1 

36.5 

27.0 

25.4 

20.6 

20.6 

20.6 

11.1 

11.1 

7.9 

11.1 

12.7 

12.7 

7.9 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=63)
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主な介護者が不安に感じる介護等は、「夜間の排泄」が36.1％と最も多く、次いで「認知症状への

対応」が34.7％、「外出の付き添い、送迎等」が27.2％などとなっています。 

日常生活圏域別にみると、“伊豆長岡地区”では「認知症状への対応」が47.5％と最も多くなって

います。 

夜間の排泄

認知症状への対応

外出の付き添い、送迎等

入浴・洗身

食事の準備（調理等）

日中の排泄

服薬

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

屋内の移乗・移動

その他の家事
（掃除、洗濯、買い物等）

食事の介助（食べる時）

衣服の着脱

医療面での対応
（経管栄養、ストーマ等）

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、
わからない

無回答

要　介　護　認　定　別

34.1

36.5

27.8

25.4

20.6

18.3

16.7

16.7

12.7

14.3

9.5

12.7

10.3

7.1

3.2

0.8

0.0

1.6

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=126)

39.5

31.6

26.3

26.3

22.4

25.0

18.4

13.2

17.1

9.2

15.8

9.2

7.9

5.3

3.9

0.0

0.0

2.6

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=76)
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④ 認知症の症状に関連して主な介護者が知りたいこと 

問４ 問３で「10．認知症状への対応」を選択した方にお伺いします。 

認知症の症状に関連して、主な介護者の方が知りたいことについて、ご回答ください。

 （いくつでも） 

 

 

認知症の症状への対応方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

介護保険サービスの内容・受け方

認知症予防方法

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

経済的支援

はいかいの可能性がある時の対応

相談窓口

財産管理

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

その他

特にない

無回答

性　別

64.3 

38.6 

35.7 

34.3 

25.7 

21.4 

21.4 

14.3 

11.4 

5.7 

5.7 

2.9 

0.0 

4.3 

8.6 

1.4 

0% 50% 100%

全体

(n=70)

66.7 

33.3 

33.3 

25.0 

16.7 

41.7 

25.0 

8.3 

16.7 

8.3 

8.3 

0.0 

0.0 

16.7 

8.3 

0.0 

0% 50% 100%

男性

(n=12)

63.8 

39.7 

36.2 

36.2 

27.6 

17.2 

20.7 

15.5 

10.3 

5.2 

5.2 

3.4 

0.0 

1.7 

8.6 

1.7 

0% 50% 100%

女性

(n=58)
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認知症の症状への対応方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

介護保険サービスの内容・受け方

認知症予防方法

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

経済的支援

はいかいの可能性がある時の対応

相談窓口

財産管理

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

その他

特にない

無回答

年　齢　区　分　別

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=2)

64.7 

39.7 

35.3 

35.3 

26.5 

19.1 

22.1 

14.7 

11.8 

5.9 

5.9 

2.9 

0.0 

4.4 

8.8 

1.5 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=68)



Ⅲ 要介護認定者調査結果 

147 

 

 

 

認知症の症状への対応方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

介護保険サービスの内容・受け方

認知症予防方法

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

経済的支援

はいかいの可能性がある時の対応

相談窓口

財産管理

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

その他

特にない

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

64.3 

32.1 

35.7 

25.0 

28.6 

21.4 

14.3 

17.9 

7.1 

7.1 

3.6 

3.6 

0.0 

7.1 

7.1 

0.0 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=28)

73.7 

36.8 

52.6 

52.6 

26.3 

15.8 

31.6 

15.8 

15.8 

10.5 

10.5 

5.3 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=19)

56.5 

47.8 

21.7 

30.4 

21.7 

26.1 

21.7 

8.7 

13.0 

0.0 

4.3 

0.0 

0.0 

0.0 

17.4 

4.3 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=23)
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認知症の症状に関連して主な介護者が知りたいことは、「認知症の症状への対応方法」が64.3％と

最も多く、次いで「認知症の症状、経過」が38.6％、「介護保険サービス以外の福祉サービスの内容・

受け方」が35.7％などとなっています。 

認知症の症状への対応方法

認知症の症状、経過

介護保険サービス以外の福祉サービス
の内容・受け方

介護保険サービスの内容・受け方

認知症予防方法

医療（どこの診療所・病院・歯科医院
に受診したらよいか等）

経済的支援

はいかいの可能性がある時の対応

相談窓口

財産管理

仲間づくり
（認知症カフェ・家族の会等）

認知症本人の声・家族の声

自動車の運転に不安を感じた時の対応

その他

特にない

無回答

要　介　護　認　定　別

67.4

41.3

26.1

30.4

26.1

23.9

19.6

8.7

15.2

2.2

6.5

2.2

0.0

4.3

8.7

2.2

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=46)

58.3

33.3

54.2

41.7

25.0

16.7

25.0

25.0

4.2

12.5

4.2

4.2

0.0

4.2

8.3

0.0

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=24)
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⑤ 主な介護者の勤務形態 

問５ 主な介護者の方の現在の勤務形態について、ご回答ください。（１つを選択） 

 

主な介護者の勤務形態は、「フルタイムで働いている」が20.8％、「パートタイムで働いている」が

18.3％、「働いていない」が55.0％、「主な介護者に確認しないと、わからない」が1.0％となってい

ます。 

(n=202)

男性 (n= 65)

女性 (n=137)

前期高齢者 (n= 15)

後期高齢者 (n=187)

伊豆長岡地区 (n= 59)

韮山地区 (n= 80)

大仁地区 (n= 63)

要介護１・２ (n=126)

要介護３～５ (n= 76)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

20.8

16.9

22.6

22.5

18.6

21.3

22.2

17.5

26.3

18.3

16.9

19.0

19.8

13.6

16.3

25.4

19.8

15.8

55.0

58.5

53.3

86.7

52.4

64.4

52.5

49.2

55.6

53.9

1.0

1.5

0.7

6.7

0.5

2.5

1.6

5.0

6.2

4.4

6.7

4.8

3.4

7.5

3.2

5.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働いている パートタイムで働いている

働いていない 主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

要
介
護
認
定
別
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⑥ 主な介護者の働き方についての調整等の状況 

問６ 問５で「１．フルタイムで働いている」「２．パートタイムで働いている」を選択した方に

お伺いします。 

主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか。

 （いくつでも） 

 

 

介護のために、「休暇（年休や介護休
暇等）」を取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をし
ながら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用し
ながら、働いている

特に行っていない

主な介護者に確認しないと、わからな
い

無回答

性　別

介護のために、「労働時間を調整（残
業免除、短期間勤務、遅出・早帰・中
抜け等）」しながら、働いている

50.6 

29.1 

19.0 

3.8 

20.3 

0.0 

1.3 

0% 50% 100%

全体

(n=79)

40.9 

36.4 

4.5 

4.5 

27.3 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

男性

(n=22)

54.4 

26.3 

24.6 

3.5 

17.5 

0.0 

1.8 

0% 50% 100%

女性

(n=57)

介護のために、「休暇（年休や介護休
暇等）」を取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をし
ながら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用し
ながら、働いている

特に行っていない

主な介護者に確認しないと、わからな
い

無回答

年　齢　区　分　別

介護のために、「労働時間を調整（残
業免除、短期間勤務、遅出・早帰・中
抜け等）」しながら、働いている

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

前期高齢者

(n=-)

50.6 

29.1 

19.0 

3.8 

20.3 

0.0 

1.3 

0% 50% 100%

後期高齢者

(n=79)
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主な介護者の働き方についての調整等の状況は、「介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短

期間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が50.6％と最も多く、次いで「介護の

ために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りながら、働いている」が29.1％、「介護のために、２～

４以外の調整をしながら、働いている」が19.0％などとなっています。また、「特に行っていない」

が20.3％となっています。 

介護のために、「休暇（年休や介護休
暇等）」を取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をし
ながら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用し
ながら、働いている

特に行っていない

主な介護者に確認しないと、わからな
い

無回答

日　常　生　活　圏　域　別

介護のために、「労働時間を調整（残
業免除、短期間勤務、遅出・早帰・中
抜け等）」しながら、働いている

47.4 

52.6 

21.1 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

伊豆長岡地区

(n=19)

46.7 

16.7 

23.3 

3.3 

30.0 

0.0 

3.3 

0% 50% 100%

韮山地区

(n=30)

56.7 

26.7 

13.3 

6.7 

20.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

大仁地区

(n=30)

介護のために、「休暇（年休や介護休
暇等）」を取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をし
ながら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用し
ながら、働いている

特に行っていない

主な介護者に確認しないと、わからな
い

無回答

介護のために、「労働時間を調整（残
業免除、短期間勤務、遅出・早帰・中
抜け等）」しながら、働いている

要　介　護　認　定　別

51.1

36.2

21.3

2.1

14.9

0.0

2.1

0% 50% 100%

要介護１・２

(n=47)

50.0

18.8

15.6

6.3

28.1

0.0

0.0

0% 50% 100%

要介護３～５

(n=32)
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⑦ 主な介護者は今後も働きながら介護を続けていけそうか 

問７ 問５で「１．フルタイムで働いている」「２．パートタイムで働いている」を選択した方に

お伺いします。 

主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか。（１つを選択） 

 

主な介護者は今後も働きながら介護を続けていけそうかは、「問題はあるが、何とか続けていける」

が67.1％と最も多く、次いで「続けていくのは、やや難しい」が12.7％、「続けていくのは、かなり

難しい」が8.9％などとなっています。 

 

(n=79)

男性 (n=22)

女性 (n=57)

前期高齢者 (n= -)

後期高齢者 (n=79)

伊豆長岡地区 (n=19)

韮山地区 (n=30)

大仁地区 (n=30)

要介護１・２ (n=47)

要介護３～５ (n=32)

全　　体

性
別

年
齢
区
分
別

日
常
生
活
圏
域
別

7.6

13.6

5.3

7.6

10.5

3.3

10.0

6.4

9.4

67.1

54.5

71.9

67.1

63.2

70.0

66.7

66.0

68.8

12.7

13.6

12.3

12.7

15.8

10.0

13.3

12.8

12.5

8.9

9.1

8.8

8.9

10.5

6.7

10.0

10.6

6.3

3.8

9.1

1.8

3.8

10.0

4.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答

要
介
護
認
定
別
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１ 高齢者一般調査・在宅要支援認定者調査 
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Ⅳ 調査票 
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169 
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２ 総合事業対象者調査 

 

 



Ⅳ 調査票 

171 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

172 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

173 
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175 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

176 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

177 
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178 
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179 
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182 
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183 
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185 
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３ 在宅要介護認定者調査 

 

 



Ⅳ 調査票 

188 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

189 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

190 

 

 

 



Ⅳ 調査票 

191 
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192 
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193 
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